ILTAKOULU RY
PÖYTÄKIRJA
HALLITUKSEN KOKOUS 1/2015  
 
Paikka: Päätalo LS C7
Aika: torstai 8.1. klo 17.00 
1. Paikalla:
Sanni Lehtinen
Mikko Lampo, puheenjohtaja
Maria Lavonen, sihteeri
Vera Järvenreuna
Ville Tynkkynen
Markus Rahja
Samuli Volanen
Merita Töttölä
Laura Mattinen
Netta Mäkisalo
Petra Kantola
Aino Kattilakoski
Milla Toivanen
Matleena Moisio
Katariina Malkamäki
Jari Mäkäläinen
Jutta Laiho	poistui klo 18.41
Petra Kantola (Skypen välityksellä)
1. Kokouksen avaaminen 
Kokous avataan kello 17.04
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien valinta 
Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Markus Rahja ja Samuli Volanen
4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen 
Esityslistaan lisätään kohdaksi 11 Vuosijuhlat. Esityslista hyväksytään.
5. Ilmoitusasiat ja posti 
Uusi erä laulukirjoja on saapunut aj-tilaan. Lasku saapui.
6. Yhdistyksen nimenkirjoitus- ja tilinkäyttöoikeudet 
7. Nimenkirjoitusoikeudet on siirretty puheenjohtaja Mikko Lampolle, varapuheenjohtaja Petra Kantolalle, sihteeri Maria Lavoselle ja rahastonhoitaja Ville Tynkkyselle. Tilinkäyttöoikeudet poistetaan Sanni Elina Lehtiseltä (synt 30.6.1993 ) ja Anni Suvi Tuulia Kurunsaarelta (synt. 29.5.1993). Luovutetaan tilinkäyttöoikeudet Mikko Mikael Lampolle (synt. 25.2.1992), Ville Juhani Tynkkyselle (synt. 1.4.1994). Verkkopankin ja pankkikortin käyttöoikeus luovutetaan Ville Juhani Tynkkyselle. 
a. taloustilanne 
Taloustilanne on hyvä. Pikkujouluista jäätiin plussalle. Tilinpäätös valmistuu koko vuodelta 9.1. ja se luovutetaan uudelle hallitukselle.
b. laskut ja korvaukset 
Laulukirjojen uusi erä on maksettu vuoden 2014 puolella. Lasku Suomen yliopistopaino OY:lta joulukuun Anti-lehden painatuskuluja 7,07 euroa. Hyväksytään lasku.

8. Hallituksen toimintatavat 
a. yhdistyksen toiminta 
Toimitaan Iltakoulun sääntöjen, toimintasuunnitelman ja talousarvion mukaan. Myös yhdistyslaki ohjaa toimintaa, luettavissa Finlexistä. Iltakoulun säännöt löytyvät kotisivuilta.
b. kokouskäytännöt 
Mikko Lampon mukaan olisi hyvä kokoustaa kahden viikon välein. Esityslistaa kommentoidaan hallituksen Facebook-ryhmässä, josta sihteeri Maria Lavonen laittaa sen hyväksyttynä politologit- sähköpostilistalle. 
c. viestintä 
Iltakoulun Facebook-sivulle muokataan käyttöoikeudet jokaiselle hallituksen jäsenelle. Iltakoulun nettisivujen käyttöoikeudet ovat sihteerillä sekä tiedotusvastaavalla. Hallitukselta kysellään ideoita hallituksen esittelyä varten. Hallituksen Facebook-ryhmää käytetään pääasiallisena viestintätyökaluna, nopeuttaa kommunikointia ja samalla vältytään liialta sähköpostilta. Kokousaikojen sopimiseen käytetään Doodlea. Hallituksen tiedot päivitetään ilmoitustaululle
d. sähköpostilistat 
Iltakoulun omista sähköpostilistoista tärkein on politologit-lista, joka on virallinen tiedotuskanava, Mikko Lampo painottaa että jokainen hallituslainen varmistaa liittyneensä. Lisäksi Iltakoulu_jutut –listaa käytetään vapaamuotoisempaan viestintään. Lisäksi Mikko Lampo suosittelee vahvasti hallituslaisia liittymään JKY:n sähköpostilistalle sekä tutustumaan Tamyn sähköpostilistoihin.
e. hankinnat 
[bookmark: _GoBack]Alle 10 euron hankinnat menevät ilman hallituksen päätöstä jos ne liittyvät Iltakoulun tapahtumaan. Kaikista ostoista on otettava kuitit talteen ja seuraavassa kokouksessa ilmoitus asiasta. Yli 10 euron hankinnat päätetään hallituksen kesken. Sanni Lehtinen kertoo että aiemmin tapana on ollut hyväksyä tapahtumaan liittyvät menot samalla, kun tapahtuman toteuttamisesta päätetään. Tätä tapaa päätetään jatkaa. Mikko Lampo painottaa budjettiin tutustumista.
f. ainejärjestötila 
Jokainen hallituksen jäsen päivystää vuorollaan aj-tilassa noin kerran kuussa. Merita Töttölä hoitaa kulkuluvat, jotka ovat tulossa uudelle hallitukselle. 
g. sektoreiden toiminta 
Jokaisen tulee hoitaa tehtävänsä huolella. Muita velvollisuuksia: tapahtumavastaavia autetaan esimerkiksi sitseillä ja muissa tapahtumissa järjestelyissä ja siivouksessa parhaansa mukaan. Vuosijuhlatoimikunnan perustaminen ajoitetaan mahdollisuuksien mukaan keväälle, viimeistään se perustetaan kuitenkin heti syksyn alussa. Varainhankintatoimikunta perustetaan mahdollisimman pian. Mikko Lampo ehdottaa kokousta liikunta-, kulttuuri-, ja tapahtumavastaavien kanssa, aika sovitaan sähköisesti. Muiden ainejärjestöjen kollegoihin tutustuminen ja yhteydenpito otetaan esille. Kv-vastaavalta Sara Österbergiltä kysytään kevään ainoasta vaihto-opiskelijasta, joka on jo saapunut Suomeen.

9. Tulevat tapahtumat
a. HVK 10-11.1.
Hallitus kokoontuu Säkylän suuntaan Jutta Laihon mökille yhdeksi yöksi. Hallitus kokoontuu Säkylän suuntaan Jutta Laihon mökille yhdeksi yöksi. Bussilla Tampereelta Euraan, matkalla on vaihto Huittisissa. Eurasta mökille tilataan taksi. Jutta Laiho ehdottaa, että hänen kyydillä tulevat 3 henkilöä tulisivat bussilla Turkuun, josta ajetaan mökille. Taksi lähtee Euran bussiasemalta kello 11.40. Takaisin lähtö taksilla 11.1. Tampereelle lähdetään bussilla klo 14.30. Bussi edestakaisin maksaa 25,60. Matkakulut taksikyytejä lukuun ottamatta kustannetaan itse. Illan ruoat kustannetaan HVK:hon varatuista varoista.
b. Vuoden avaussauna
Tamkon saunalla tiistaina 20.1. klo 18 alkaen. Tapahtumavastaavat Aino ja Milla ilmoittavat ensi viikolla tapahtuman ohjelman.
c. Sitsit
29.1. Amos-klubilla klo 18 alkaen. Aino ja Milla ehdottavat, että tarjoilijat sekä laulujohtajat saisivat ilmaiset paikat sekä juomat. Sanni Lehtisen mukaan tarjoilijoille ei ole ollut tapana antaa ilmaisia juomia. Tätä käytäntöä päätetään jatkaa Juomien hankintakeinoja selvitellään. Milla Toivanen ehdottaa yhteistyötä panimon kanssa. Sitsitarjoilujuomaksi ehdotetaan viiniä. Tarjoilu todetaan ongelmalliseksi. Asia jää harkittavaksi. Yleisen tavan mukaisesti Iltakoulun tapahtumista ilmoitetaan vähintään viikkoa etukäteen.
d. Tamyn työelämän kontaktipäivä 27.1.
Tamyn sivuilta löytyy tietoa. Samaan aikaan järjestetään Helsingissä valtiotieteilijöiden työelämämessut. 
e. Suuri Järjestöpamaus 30.1. 
Sisältää hallitukselle tärkeää koulutusta muun muassa järjestötoiminnan periaatteista ja varainhankinnasta. Tamyn sivuilta löytyy aiheesta lisää infoa. 
f. Tampere Peace Perspectives 13.2.
Rauhan- ja konfliktintutkimuksen opiskelijakonferenssi. Yhteistyössä Patinan, Interaktion sekä TIPSYn kanssa. Luvassa opiskelijoiden esityksiä aiheeseen liittyen. Tapahtumaan osallistumalla on mahdollista saada opintopisteitä. Ilmoittautuminen aukeaa tammikuussa, ja konferenssin mainostamista painotetaan. Opintopisteiden saamisessa yhteyshenkilönä toimii Tarja Seppä. Mikko Lampo ehdottaa uutiskirjettä politologit-listalle. Konferenssi pidetään englanniksi
g. Akateemisen kyykän MM-kisat 14.2.
Ilmoittautumisen hoiti Anna Veirto vuoden 2014 puolella. Mukaan on ilmoitettu kaksi joukkuetta Iltakoulusta. Liikuntavastaava Matleena Moisio kerää joukkueet ja järjestää kyykkäharjoitukset. Kisat järjestetään Hervannassa.
h. Muut tulevat tapahtumat
Mikko Lampo ehdottaa uutta verenluovutustapahtumaa järjestettäväksi vuodelle 2015, koska verenluovutuskampanja Interaktion kanssa jatkuu tammikuun loppuun asti. Edellinen järjestettiin joulukuussa 2014, mutta silloin osallistujamäärä oli pieni. Tapahtumavastaavat tiedustelevat Selena Hietikolta tapahtuman järjestelyiden yksityiskohtia.
JKY:n hallitussitsit tulossa tammi-helmikuussa.
Rennossa hengessä pidettävä Iltakoulun aktiivitapaaminen 13.1. TOAS Ilmarilla. Tavoitteena on verkostoitua ja selvittää, missä kaikkialla politologeja vaikuttaa ja miten. Jutta Laiho painottaa tietyn teeman valintaa tapaamiselle.
Valoa pimeyteen -tiedetapahtuma 17.1. Tampere-talolla. klo 10-15. Luvassa T3-keskustelutilaisuus. Lisäksi muun muassa tulevaisuuden vaaleista puhumassa Sami Borg.
Maaliskuussa eduskuntavaalipaneeli viikolla 12 tai 13. Boomin ja Staabin kanssa yhteistyössä. Tapahtuma on suunnitteluvaiheessa. Ainejärjestöiltä tarvitaan mukaan kaksi henkilöä, Iltakoululta mukaan lähtee Mikko Lampo, Jari Mäkäläinen.
10.  Koulutuspolitiikka 
Petra Kantola hoitaa sähköpostitse asioita ollessaan vaihdossa tammikuun loppuun saakka. Vuoden 2014 varapuheenjohtaja ja koulutuspoliittinen vastaava Jutta Laiho on valmis hoitamaan läsnäoloa vaativia koulutuspoliittisia tehtäviä Petran paluuseen saakka. Järjestely hyväksytään. 
Vanhan ja uuden tutkinnon välinen siirtymävaihe umpeutuu vuonna 2015. Asiasta pidetään infotilaisuus keväällä. Henkilökunta hoitaa asiaa mahdollisesti. Petra Kantola selvittää asiaa Tarja Sepän kanssa. Uusi opetussuunnitelma on melkein valmistunut.
11. Vuosijuhlat
Vuosijuhlainfo pidetään perjantaina 9.1. klo 14-16 LS A05. Vaihtoehtoja juhlapaikaksi on mietinnässä. Vuosijuhlien varainhankintatoimikunnan toiminta alkuun mahdollisimman pian. Juhlapuhujia mietitään, ehdotetaan Jyrki Kataista, todetaan on mietittävä lisää vaihtoehtoja.
Markus Rahja ottaa selvää Yhteiskunta-alan korkeakoulutettujen sponsorista.
12. Kehitysyhteistyö
Sara Österberg sai sähköpostia Pamoja projektilta, jossa tiedusteltiin tukeeko Iltakoulu projektia myös vuonna 2015. Raportti vastaanotettiin 7.1. Vaihdetaan mielipiteitä siitä, jatketaanko Pamoja-projektin tukemista vai suunnataanko kehitysyhteistyötä muualle. Ville Tynkkynen puoltaa Pamoja-projektia ja sen jatkuvuuden tärkeyttä. Pamoja-projektilla on selkeät raportit ja yhteistyö on sujunut kohtalaisen hyvin. Raporteilta odotetaan konkreettista tietoa mihin Iltakoulun suuntaamat varat (vuonna 2014 oli 300 euroa) menevät. Keskustellaan, tulisiko vuonna 2015 Pamoja Youth Foundation -projektia tukea 300 eurolla. Vastaehdotuksia ei tule, yhteistyön jatkaminen hyväksytään. 
13. Kulttuuri 
Perinnetyöryhmä: Vera Järvenreuna ehdottaa ryhmän toiminnan uudelleenherättämistä. Tampereen alueen kulttuuritapahtumien uutiskirje lähetetään kerran kuussa. Lisäksi vuonna 2015 toimii historiikkitoimikunta, jonka vetämiseen on ilmaissut halukkuutensa Anti-lehden päätoimittaja Jarno Iivonen.
14.  Valmennuskurssi 
Valmennuskurssin työryhmä on paikalla: Katariina Malkamäki, Laura Mattinen, Netta Mäkisalo. Kurssin ajankohta vuonna 2015 on 4-9.5.2015. Tähän mennessä ilmoittautuneita on 5. Laura Mattinen ehdottaa valmennuskurssin mainostamista Iltakoulun nettisivuilla sekä kohdennettua Facebook-mainontaa. Mainosjulisteita kiinnitetään Tampereen alueelle sekä esimerkiksi iltakoululaisten kotilukioihin. Vuonna 2014 julisteita tilattiin 70 kpl. Ehdotetaan 50 julisteen tilaamista ja loppujen varojen kohdentamista nettimainontaan. 
Opettajan valinnasta politologit-listalle sekä mol.fi nettisivuille hakuilmoitus laitetaan maanantaina 12.1.2014. Mikko Lampo ehdottaa opettajan palkkion pudottamista 1300 euroon 1500 eurosta, koska pääsykoekirja on ollut saatavilla paremmin kuin viime keväänä, jolloin se vasta julkaistiin. Hyväksytään. Opettajapestin hakuaika päättyy 8.2., kandidaattien haastattelua suunnitellaan pidettäväksi viikolle 7. Opettajan valinta tehdään helmikuun lopussa. Opettajan valmisteleman materiaalin valmistumisen takaraja maaliskuun lopussa, lähetetään ilmoittautuneille huhtikuun alussa. Kurssitilat on varattu Metso-kirjastoon. Kurssin hinta vuonna 2014 oli 290 euroa, materiaalipaketti 80 euroa. Sama hyväksytään vuodelle 2015. Ilmoittautumisen yhteydessä maksetaan varausmaksu 90 euroa. 2 viikkoa ennen kurssin alkua tulee maksaa kurssimaksun loppuosa. Hyväksytään.
Jutta Laiho poistui klo 18.41.
15. Muut esille tulevat asiat 
Jokainen hallituksen jäsen hoitaa asiantuntevasti oman sektorinsa asiat. Kaikki hoitavat pääasiassa oman sektorinsa tiedotuksen. Lisäksi sihteeri laittaa pöytäkirjat nettisivuille. Tiedotusvastaava Samuli Volanen lisää hallituksen jäsenet hallituksen sähköpostilistalle.
16.  Seuraavan kokouksen ajankohta 
Keskustelua ajankohdasta Doodlessa. Mikko Lampo ehdottaa ajankohdaksi viikkoa 4.
17. Kokouksen päättäminen 
Kokous päätetään ajassa 18.54.
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