ILTAKOULU RY
PÖYTÄKIRJA
HALLITUKSEN KOKOUS 2/2017
Aika: 25.1.2017 klo 16.30
Paikka: A3098
Paikalla:
Roope Tukia, puheenjohtaja
Aurora Lehtinen, sihteeri
Yeti Yakko
Jarkko Oksanen
Eveliina Kuusisto
Eveliina Ruuska
Essi Salovaara
Joonatan Laine
Iida Tani
Henri Kiiskilä (saapui 16:44)
Vili Kandic (saapui 16:46)

1. Kokouksen avaaminen 
Kokous avataan 16:35.
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokous todistetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien valinta 
Valitaan kokouksen pöytäkirjan tarkastajiksi Joonatan Laine ja Jarkko Oksanen.
4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen
Esityslista hyväksytään.
5. Ilmoitusasiat ja posti 
Ei ole tullut postia.
6. Talous 
a. taloustilanne 
Tilillä rahaa 7​131﻿,63€.
b. laskut ja korvaukset
Ei ole uusia laskuja tai korvaushakemuksia.
7. Vuoden 2016 toimintakertomus ja tilinpäätös
8. Avustushakemukset
a. Tamyn toiminta-avustus
Roope Tukia hoitaa.
b. SYYn toiminta-avustus
Joonatan Laine ehdottaa, että haetaan SYY:ltä 650€ avustusta. Hyväksytään.
9. Menneet tapahtumat
a. Avajaissauna / Pool Party 19.1.
Osallistujia oli noin 40 ja tapahtuma oli onnistunut. Jatkossakin suositaan YTHS:n saunaa tällaisissa tapahtumissa.
b. JKY hallitussitsit/ 24.1.
Henri Kiiskilä saapui klo 16:44. Vili Kandic saapui 16:46.
10. Tulevat tapahtumat
a. Hyvis/pahis-stsit 26.1.
 68 osallistujaa ja interaktiolta 6 henkilöä auttamaan.
b. Suuri Järjestöpamaus 31.1. & AMUT-tapahtuma
c. Iltakoulun aktiivitapaaminen 2.2.
Tapaaminen pidetään klo 18 Telakassa. Tapaamisen esityslistalla mm. T3 ja IK:n rooli prosessissa, tulevan JKK:n rakenne, IK:n sääntömuutokset kevätkokousta varten sekä ulkomaan excun vaihtoehtojen esittelyä. 
d. Akateemisen kyykän MM-kisat 11.2.
Kyykkätreenit pidetään 1.2. klo 19. Kaikki halukkaat saavat osallistua treeneihin ja kisoihin.
e. Tampere Peace Percpectives 17.2
"Peace out"-jatkot järjestetään Doriksessa. Roope Tukia ehdottaa, että Iltakoulu osallistuu tarjoiluiden kuluihin 40e budjetilla. Ehdotus hyväksytään. Opintosuoritukset esittäjille ja kommentaattoreille sovittu Tarja Sepän kanssa.
f. Muut tulevat tapahtumat
i. HB-etkot 9.2.
ii. Vapriikin pelimuseo 10.2.
Opastusta ei varata ja tapahtuma mahdollisesti ilmainen, sillä perjantaisin klo 15-18 ilmainen sisäänpääsy Vapriikkiin.
iii.  Hankifutis 23.2.
Koitetaan saada Markuksentorin kerhotila varattua. Tällöin ei tule vuokrakuluja, vaan pelkästään tarjoilut, jotka olivat viime vuonna 30 €. Samaan pyritään tänäkin vuonna.
iv. Huminat 28.2.
Suunnitteilla IK:lle huminaetkot. Jokainen ainejärjestö laittaa 50 euroa Huminoihin.
v. Työelämätapahtuma 6.4.
vi. Beer Pong turnaus 19.4. Staabi, IA ja Patina mukana, suunnittelua jatketaan.
11. Varainhankinta
Joonatan Laine ehdotti Dorikselle 600 euron sponsorisopimusta, mutta Doris hylkäsi tämän tarjouksen, joten neuvottelut jatkuvat. Haalarimerkki kisaa suunniteltiin järjestettäväksi helmikuussa. Tamyn järjestämä haalarimerkki tori on myös suunnitteilla.
12. Kulttuuri
Kulttuuritapahtuma Vapriikin Pelimuseoon 10.2. Ei pyydetä opastusta. Reissun pitäisi olla ilmainen, sillä perjantaisin klo 15-18 ilmainen sisäänpääsy Vapriikkiin. IA ja IK pubirundi sovittiin vappuviikolle johtuen IA:n aikatauluista. IK-lanit suunnitteilla ja paikasta ei vielä varmuutta. Vuju-nauhoja ei ole vielä tilattu. 
13. Ainejärjestötila ja tutorointi
Ensimmäinen pullatiistai onnistui mainiosti. Löytötavarat viedään pois tammikuun lopussa. Susanna Hyartt vie tällöin myös irtaimistoa pyykättäväksi. Päivystäjiksi on rekrytoitu 12 hallituksen ulkopuolista henkilöä ja heillä on nyt myös kulkuluvat. Tutoreiden rekrytoiminen alkaa helmikuun alkupuolella. Tutoreita otetaan vähemmän kuin viime vuonna ja panostetaan laatuun ja koulutukseen. Helmikuussa ollaan myös yhteydessä laitoksen puolelle ja koitetaan saada politiikan tutkimukselta oma tutorkoulutus. Jos tämä ei onnistu, Susanna Hyartt järjestää itse jonkun pienimuotoisen koulutuksen. Harkitaan Henri Kiiskilän ehdottamaa informaatiolappua siitä, mitä kannattaisi alkuun ottaa. Päätetään, että hallituksen jäsenet eivät ryhdy tutoreiksi.
14. Valmennuskurssi
Valmennuskurssin tilaksi on saatu Pyynikin koulu, tilavuokra 5€/h, kokonaiskustannus on142,5€. Facebook ja Instagram mainonta on aloitettu 80 euron budjetilla sekä mainokset pyörivät huhtikuun alkuun saakka. Valmennuskurssilla tällä hetkellä 9 ilmoittautunutta ja yksi materiaalipaketin tilannut. Matti Pihlajamaan palkaksi on sovittu 1500€.
15. Työelämä- ja alumnitoiminta
[bookmark: _GoBack]6.4. järjestetään työelämä tapahtuma. Päätetään, että IK korvaa matkakuluja 5 euroa jokaiselta työelämäekskursioon osallistuvalta.
16. Koulutuspolitiikka
Lukupiirityöryhmä perustettu yhteistyössä Tarja Sepän kanssa. Opetusneuvoston opiskelijajäsenet valittu vuodelle 2017. Opintokysely suljetaan ensi viikolla. Henri Kiiskilä neuvottelee henkilökunnan kanssa kurssipalautekyselyn toteutuksesta ja henkilökunnan vastaanottoajoista.
17. Kehitysyhteistyö ja kansainvälisyys
Uuden englannin kielisen maisteriohjelman tutoroinnin toteuttaminen. Kv-sitsit näillä näkymin 30.3., mutta ajankohta saattaa vielä muuttua. 19.2. suunnitteilla luisteluretki Näsijärvelle yhdessä JKY:n kanssa. Vaihtarit ovat toivoneet palautekyselyssä erilaisia luontoretkiä ja urheilutapahtumia. Eveliina Kuusisto ehdottaa reissua esimerkiksi jääkiekko-otteluun, joka toteutettaisiin yhteistyössä liikuntasektorin kanssa. Päätetään, että IK:n budjetista on mahdollista saada rahoitusta kv-tapahtuma menoihin, jotka ovat enintään 10 euroa. Pamojalta on saatu vuoden 2016 raportti.
18. Tiedotus
Lisäkustannuksia Webhotellin vaihtamisesta. Budjetti hyväksytään seuraavassa kokouksessa. Verkkosivuille on vaihdettu Google Forms-muotoinen suora palautekanava. Palautetta ei ole vielä tullut. Verkkosivut päivitetään pian ajankohtaisiksi hallitusesittelyillä. Ehdotetaan IK:n vuosikellon avaamiseksi hallituksen jäsenille käytettäväksi omilta google tileiltään.
19. Liikunta
Talviolympialaiset suunnitteilla maaliskuulle. UtaSportin Talviliikunta viikko 13.-19.2. Ensimmäinen lajikokeilu suunnitteilla maaliskuulle. TAlle suunnitteilla virkistyssauna. Iltakoulun hallitus linjaa Interaktion kaatuvan puhtaasti Hankifutiksessa.  
20. Muut esille tulevat asiat 
Seuraava vuosijuhlatoimikunnan tapaaminen keskiviikkona 1.2. kello 16.15 Linnassa, paikka tarkentuu myöhemmin. 
21. Seuraavan kokouksen ajankohta 
Ajankohdaksi päätetään 8.2. klo 16:30.
22. Kokouksen päättäminen 
Kokous päätetään ajassa 17:37.


