ILTAKOULU RY 					PÖYTÄKIRJA
HALLITUKSEN KOKOUS 14/2018

Paikka: Pinni A, Ylävitone
Aika: maanantai 12.11.2018 kello 15:00 

Paikalla:
Aino Kattilakoski, puheenjohtaja
Juho Matinlauri, sihteeri
Arttu Rintanen, poistui klo 16:15
Emma Tuomela
Fiija Maunula
Lotta Haataja
Rita Klemola
Saara Hildén
Terhi Lintumaa
Olivia Din Belle, saapui klo 15:46

1. Kokouksen avaaminen 
Avataan kokous klo 15:05.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  
Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien valinta
Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Lotta Haataja ja Fiija Maunula.

4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen
Ehdotetaan, että esityslistaan tehdään seuraavat muutokset: lisätään kohta Brysselin matkakorvaukset kohtaan Talous.

Hyväksytään esityslista.

5. Ilmoitusasiat ja posti 
Palautelomakkeelle on tullut kaksi palautetta. Toisessa toivotaan opiskeluretriittejä ja toisessa erilaisia liikuntatapahtumia.

6. Sähköiset päätökset
a) Terhi Lintumaa ehdotti 24.10., että Alma Vinjelle korvataan illalliskortti vastineeksi Marrasjuhlan kuvaamisesta. Ehdotus hyväksyttiin.

b) Saara Hildén ehdotti 25.10., että ilmoitamme Työväen Ampujien joukkueen yösählyyn ja maksamme siitä 25€. Ehdotus hyväksyttiin.

c) Suvi Nieminen ehdotti 3.11., että annamme 93-vuotiaille Tamylle lahjaksi 20e lahjoituksen Suomen luonnonsuojeluliitolle. Ehdotus hyväksyttiin.

d) Juho Matinlauri ehdotti 4.11., että Iltakoulua edustavat Interaktion vuosijuhlilla Juho Matinlauri & Rita Klemola, ja JKY:n vuosijuhlaillallisella Fiija Maunula & Aino Myllymäki. Ehdotus hyväksyttiin.

e) Fiija Maunula ehdotti 5.11., että käytämme 220 euroa marrasjuhlien koristeluun. Ehdotus hyväksyttiin.

f) Olivia Din Belle ehdotti 2.11., että kiitoksenosoituksena ainejärjestömme eteen tehdystä työstä hallitus 2018 kukittaa yhden tai useamman henkilön. Kunniamaininnan saavia henkilöitä valittaessa hallitus painottaa aktiivisuutta Iltakoulun toiminnassa sekä henkilön antamaa panosta yhteisen ainejärjestömme toiminnan ylläpitämiseksi ja kehittämiseksi. Ehdotus hyväksyttiin.

7. Talous 
a) Taloustilanne 
Taloustilanne tällä hetkellä 17 473,28 euroa.

b) Laskut ja korvaukset
Fiija Maunula esittää, että maksamme seuraavat laskut: Sotka 502,00 euroa uudesta sohvasta, Juvenes print 17,51 euroa Antin painosta ja Turvoke ry:lle 200,00 euroa haalarikastajaisten saunavarauksesta. Hyväksytään esitys.

Fiija Maunula esittää, että korvataan 
· Malviina Heinälle 14,77 euroa pullatiistain tarvikkeista
· Fiija Maunulalle 18,48 euroa marrasjuhlien taksikyydistä
· Lotta Haatajalle 4,30 euroa Marrasjuhlien askartelutarvikkeista
· Juho Matinlaurille 2,99 euroa saunalle ostetuista uimaleluista
· Juho Matinlaurille 3,49 euroa aj-tilaan ostetusta päivystyskalenterista
· Olivia Din Bellelle 9,66 euroa pullatiistain tarvikkeista
· Olivia Din Bellelle 42,50 euroa Staabi ry:n vuosijuhlien illalliskortista
· Olivia Din Bellelle 20 euroa lahjasta Staabi ry:lle
· Olivia Din Bellelle 3,98 euroa johtajuussymppaan ostetuista tarroista. Hyväksytään esitys.

c) Brysselin matkakorvaukset
Brysselin matkakorvaukset EU:lta olivat odotettua suuremmat. Ylimääräisiä korvauksia tuli yhteensä 2133,12 euroa. Fiija Maunula ehdottaa, että matkalla olleille ilmoitetaan tukien olleen enemmän kuin mitä odotimme ja he saavat hakea kulukorvauksella matkakorvauksia lisää. Korvaus olisi 142,00 euroa jokaista matkaajaa kohden. Hyväksytään esitys.

8. Menneet tapahtumat
a) 25.10. Haalarikastajaiset
Osallistujia tapahtumassa ja jatkoilla oli yhteensä noin 60. Haalarikastajaisiin osallistui 5 joukkuetta. Jatkot olivat YTHS-saunalla ja siellä uitiin ja saunottiin, sekä tarjoiltiin pientä syötävää. Tapahtuma oli onnistunut.

b) 6.11. Rakastu Iltakouluun
[bookmark: _GoBack]Tapahtumassa oli 27 osallistujaa, ja se järjestettiin tiistaina 6.11. klo 16-18 yliopiston tiloissa. Fukseja oli paikalla yllättävän vähän, mutta tieto useista pesteistä on kuulemma levinnyt heidän joukossaan. Tapahtuma oli muuten onnistunut.

c) 9.-10.11. Marrasjuhlat ja sillis
Marrasjuhlat järjestettiin 9.11. Messukylän työväentalolla klo 19-23. Jatkot järjestettiin Naimassa, johon järjestettiin yhteinen bussikuljetus. Ilmoittautuneita oli 105. Kutsuvieraita oli Boomista, Staabista, JKY:stä sekä neljä henkilökunnan edustajaa. Ruokatarjoilu oli onnistunut ja tilattiin Juvenekselta. Tarjoilijoita oli yksi Juvenekselta ja kaksi erikseen palkattua. Kahdelle tarjoilijalle täytyy maksaa ylityöpalkkaa vielä jälkeenpäin verkkopankissa. Tapahtumasta on tullut paljon hyvää palautetta, se oli onnistunut ja Marrasjuhlien järjestämistä joka toinen vuosi jatketaan tulevinakin vuosina. Marrasjuhlien sillis järjestettiin 10.11. klo 11:30-16:30 Ratinan saunalla. Paikalla oli arviolta noin 50 osallistujaa. Pop-pankki sponsoroi tapahtuman. Tarjolla oli muun muassa 36 pitsaa, croissantteja, sipsiä, karkkia, limua ja runsaasti Kekkosta. Sauna oli päällä koko silliksen ajan ja muutamia saunojia oli. Tunnelma oli leppoisa.

9. Tulevat tapahtumat
a) 27.11. Pikkujoulut
Tapahtuma on julkistettu ja teemana elämänkoulu. Lipunmyynti on aloitettu tänään. Fiija Maunula esittää budjetin nostamista 350,00 euroon. Hyväksytään esitys. Tukihenkilöiden sijaan tapahtumassa voi kääntyä järjestyksenvalvojien puoleen.

b) 11.12 Pikkujoulusauna
Suunniteltiin paikaksi Majurisaunaa, jonka vuokra olisi 360,00 euroa. Päätetään budjetista myöhemmin, kun taloustilanne tarkentuu.

c) Muut tulevat tapahtumat
i. 12.11. Harkkainfotapahtuma
ii. 12.11. Poikkitieteellinen pokeriturnaus
iii. 13.11. Iltakoulu goes SuperPark
iv. 14.11. Yhteistapahtuma Y-kampuksen kanssa
v. 14.-16.11. Rexcu
vi. 19.11. SYY-Tampereen ja Iltakoulun työelämävierailut
vii. 21.11. Kv-sitsit
viii. 22.11. Debatti-ilta

10. Syyskokous
Syyskokouksen asiakirjat ovat olleet valmisteltavana Iltakoulun Google Drive -kansiossa. Hyväksytään toimintasuunnitelma, esitys hallituksen paikkajaosta, esitys toimikunnista ja -henkilöistä, sekä yhdenvertaisuussuunnitelma.

Varainhankintasuunnitelma lähetetään syyskokouskutsun liitteissä, mutta sen sisältöä ei käsitellä vielä. Toimintasuunnitelmassa esitetään yhdistyksen kokouksen koollekutsumista sen käsittelyä varten.

Olivia Din Belle saapui kokoukseen klo 15:46.

11. Varainhankinta ja yritysyhteistyö
Uudet colleget on nyt tilattu. Yhteensä iltakoululaiset tilasivat 42 collegea, joiden hinnaksi tuli 705,18 euroa. Myyntihinnan ollessa 24,00 euroa voittoa tulee yhteensä 302,82 euroa. Haalarimerkkien digitalisaatioprosessi etenee. Ensi vuoden valmennuskurssin aika ja paikka täytyy päättää. Valmennuskurssin ajankohdaksi päätetään 23.4.-28.4. Pääsykokeen ajankohta on 16.5. Lisäksi täytyy aloittaa uuden opettajan rekrytointi. Sovitaan Doodlella tapaaminen sitä varten.

Arttu Rintanen poistui kokouksesta klo 16:15.

12. Tutorointi ja AJ-tila
Aj-tilaan saatiin vihdoin uusi sohva. Vanha sänky vietiin Nekalan jäteasemalle. Hallitus tekee vuoden viimeisen siivouksen aj-tilaan. Fukseille ja tutoreille teetetään palautekysely tutoroinnista sekä fuksitoiminnasta.

13. Liikunta
Saara Hildén haluaa kollektiivisesti pohtia mitä urheilua olisi hyvä mennä katsomaan, on ollut perinteenä käydä kerran vuodessa. TA on voittanut tähän mennessä kaikki futsalpelit. SuperParkin jälkeen tarkoituksena pitää vielä peliexcun lisäksi joku liikkatapahtuma ennen joululomalle siirtymistä.

14. Kulttuuri
Lotta Haataja esittää ensi viikolla järjestettävän väittelytapahtuman tarjoilubudjetiksi 25,00 euroa. Hyväksytään esitys. Tapahtuman jälkeisen saunomismahdollisuuden suhteen on selvitys käynnissä. Lotta Haataja toivoo, että tapahtumaa markkinoitaisiin IG-storyssa, jotta paikalle saataisiin riittävästi osallistujia.

15. Kansainvälisyys ja kehitysyhteistyö
JKK:n Kv-tutorhaku käynnissä ja jatkuu marraskuun loppuun saakka. 21.11. järjestettävät Kv-sitsit loppuunmyyty. Viikolla 46 järjestetään tiedotussektorin kanssa yhteinen vaihtarikampanja Instagramissa.

16. Tiedotus
Viikolla 46 esitellään vaihto-opiskelijan näkökulmaa Instagramin tarinoissa. Mukana on kolme ulkomaille lähtenyttä iltakoululaista sekä yksi Tampereelle saapunut vaihto-opiskelija. Ensi vuotta varten tarvitsisi kiireesti löytää ATK-tukea tulevalle hallitukselle. Marrasjuhlien kuvat ovat kuvaajan käsittelyssä, ja ne asetetaan näkyville mahdollisimman pian.

17. Työelämä, alumni ja eksku
Ulkomaanexcusta teetetään jatkoa varten kysely. Excursio 5.11. oli onnistunut ja vierailukohteet olivat mielenkiintoisia. Iltakoulun alumni Iida Jaakkola otti meidät vastaan Yhdysvaltojen Helsingin suurlähetystössä, häneltä terveisiä.

Harkkainfotapahtuma 12.11. Alumnivieraan pääsy estynyt sairastapauksen vuoksi. Kuitenkin EU:n parlamentista tulee edustaja puhumaan. Y- kampuksen kanssa yhteistapahtuma 14.11. SYY-Tampereen ja Iltakoulun työelämävierailut Tampereella 19.11.: ilmo päättyy 12.11 ja tällä hetkellä osallistujia on 15, joista vain kaksi iltakoululaista.

18. Koulutuspolitiikka
Harjoitteluinfossa tiedotetaan harjoittelutuen hakuajan venymisestä, mikä johtuu yliopistofuusiosta, koska rehtorin päätöstä harjoittelun määrärahoista ei ole saatu tehtyä. Tarkemmat tiedot päivittyvät myöhemmin ja toivottavasti saamme lisätietoa hallinnolta.

19. Muut esille tulevat asiat 
Ei muita esille tulevia asioita.

20. Seuraavan kokouksen ajankohta
Päätetään Doodlessa myöhemmin. 

21. Kokouksen päättäminen 
Päätetään kokous klo 17:00.





									
Aino Kattilakoski, puheenjohtaja		Juho Matinlauri, sihteeri


									
Lotta Haataja, pöytäkirjantarkastaja		Fiija Maunula, pöytäkirjantarkastaja
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