ILTAKOULU RY
PÖYTÄKIRJA
HALLITUKSEN KOKOUS 3/2018

Paikka: Pinni A, 5. krs kokoustila
Aika: tiistai 13.2.2018 klo 16.00

Paikalla:
Aino Kattilakoski, puheenjohtaja
Juho Matinlauri, sihteeri
Fiija Maunula, poistui klo 19.08
Petra Pieskä
Aino Myllymäki, poistui klo 19.51
Rita Klemola
Olivia Din Belle
Terhi Lintumaa
Suvi Nieminen
Lotta Haataja
Saara Hildén

1. [bookmark: _Hlk503617016]Kokouksen avaaminen
Avataan kokous ajassa 16.09.

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

1. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien valinta 
Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Lotta Haataja ja Rita Klemola.

1. Kokouksen esityslistan hyväksyminen
Ehdotetaan, että esityslistaan tehdään seuraavat muutokset: lisätään tuleviin tapahtumiin Opiskelijoiden lentopallon SM-kisat 7.-8.4., lisätään Edustustilaisuudet kohdaksi 10, käsitellään kohdassa Koulutuspolitiikka myös aihetta Tampere3 ja jätetään käsittelemättä kohta Kehitysyhteistyö ja kansainvälisyys. Hyväksytään muutokset ja esityslista.

4. Ilmoitusasiat ja posti
Kosmos Buran ry:n vuosijuhlakutsu Rovaniemelle 24.3., ilmoittautuminen 12.3. mennessä. Valtio-opin opiskelijat ry:n vuosijuhlakutsu Helsinkiin 3.3., ilmoittautuminen 16.2. mennessä. Salus ry:n vuosijuhlakutsu Hatanpään soutupaviljongille 24.3., ilmoittautuminen 21.2. mennessä.

Palautelomakkeen kautta on tullut viestejä. Toisessa valitettiin kanssaopiskelijoiden huonosta käyttäytymisestä Aj-tilassa. Toisessa palautteessa toivottiin reissua laskettelukohteeseen.

5. Sähköiset päätökset
a. Aino Kattilakosken esitys 1.2. sitsibudjetin nostamisesta 30 eurolla. Esitys hyväksyttiin.

b. Aino Kattilakosken esitys 6.2. uuden yliopiston johtosääntöluonnosta vastustavan adressin jakamisesta Iltakoulun virallisilla tiedotuskanavilla, Iltakoulun nimissä. Lisäksi torstain ulosmarssia tiedotetaan Iltakoulun nimissä, mutta muistuttaen, että ketään ei velvoiteta siihen osallistumaan. Mikäli hallitus päättää hyväksyä tällaisen menettelytavan, myös AJ-tila tulee olemaan suljettuna kello 11.30-14.00. Tämä tarkoittaa sitä, että myöskin kulkuoikeudelliset kunnioittavat järjestön päätöstä, eivätkä kulje sinne ilman lupaa. Esitys hyväksyttiin.

Arttu Rintanen ei kannattanut esitystä. Perustelut: ”Suhtautuminen johtosääntöön näyttää olevan vahvasti mielipideasia, eri asiantuntijoilta tullut erilaisia mielipiteitä laillisuutta koskien. IK:n ei poliittisesti sitoutumattomana järjestönä tulisi ottaa kantaa näin politisoituneeseen asiaan. Suurin osa kritiikistä on lisäksi tullut UTA:n puolelta, TTY:llä ollaan tyytyväisiä jo hyväksi todettuun säätiömuotoon, jossa turhaa byrokratiaa on leikattu. Johtosääntö antaa hyvät puitteet tehokkaaseen ja laadukkaaseen päätöksentekoon tulevassa säätiöyliopistossa.”

c. Fiija Maunulan esitys 9.2. YTHS-saunan vuokran maksamisesta, jonka summa on 280 euroa. Esitys hyväksyttiin.

6. Talous
a. Taloustilanne
Iltakoulun tilillä on rahaa 10.151,62 €.

b. Laskut ja korvaukset
Fiija Maunula esittää, että maksetaan 420,00 euron lasku Klubi 57:n vuokraamisesta ja 15,63 euron lasku kv-tapahtumasta. Hyväksytään esitys.

Fiija Maunula esittää, että korvataan Terhi Lintumaalle 15,60 euroa vaaliveikkauksen palkinnoista, Rita Klemolalle 3,49 euroa YTHS-saunan muovimukeista ja 5,00 euroa tapahtumia varten ostetusta olutpelistä, Miia Anttilalle 7,65 euroa sitsien pastakastikkeesta, Petra Pieskälle 9,32 euroa vuosijuhlien tarvikkeista, Taru Turkialle 9,40 euroa pullatiistain leivontatarvikkeista, Laura Saariselle 10,51 euroa pullatiistain leivontatarvikkeista, Olivia Din Bellelle 47,06 euroa Aj-tilan tarvikkeista ja Pietari Heinolle 48,53 euroa kotisivujen ylläpitoon liittyneestä laskusta. Hyväksytään esitys.

Aino Kattilakoski esittää, että selvitetään Bailataan-sovelluksen hyödyntämistä tapahtumissa. Hyväksytään esitys.

7. Menneet tapahtumat
a. Ranska-sitsit 1.2.
Tapahtuma järjestettiin Klubi 57:llä. Interaktio vastasi tarjoiluista. Osallistujia oli yli 60, eli hieman vähemmän, kuin ilmoittautuneita. Tapahtuma onnistui ensimmäisiksi sitseiksi erittäin hyvin. Tapahtumasta tuli hyvää palautetta, mutta myös parannettavaa löytyi.

b. IK goes RHPS 3.2.
Näytös järjestettiin Arthouse Cinema Niagarassa. Osallistujia oli vain kaksi, mutta he kuitenkin pitivät näytöksestä. Vähäiseen osallistujamäärään vaikutti ajankohta, lippujen saatavuus ja lipun hinta, jotka pyritään huomioimaan paremmin tulevissa kulttuuritapahtumissa.

c. JKY:n kv-nyyttärit 5.2.
Tapahtuma järjestettiin TOAS Ilmarin kerhohuoneella. Se järjestettiin ensimmäistä kertaa. Osallistujia oli yli 20. Konsepti osoittautui hyväksi ja ihmiset viihtyivät.

d. Akateemisen kyykän MM-kisat 10.2.
Tapahtuma järjestettiin Hervannassa. Osallistujia oli 45-50. Pelit eivät olleet suuri menestys, mutta osallistujilla oli hauskaa. Kaikille avoimia jatkoja vietettiin H-kadun kommuunissa. 

e. Retkiluistelu ja sauna Interaktion kanssa 12.2.
Tapahtuma järjestettiin Kaupinojan saunalla ja Näsijärven luistinradalla. Osallistujia oli 22. Tapahtumasta tuli positiivista palautetta.

8. Tulevat tapahtumat
a. Iltakoulun lautapeli-ilta 15.2.
Tapahtuma järjestetään H-kadun kommuunissa klo 18. Tukihenkilöinä toimivat Juho Matinlauri ja Suvi Nieminen.

b. JKY:n kv-sitsit 20.2.
Tapahtuma järjestetään Klubi 57:ssä klo 18.30. Liput 15€, alkoholittomana 13€. Teemana Talviolympialaiset.

c. TEN:n, TAYK:n ja IK:n harjoitteluinfo 22.2.
Iltakoulu jää tapahtuman järjestelyistä pois, mutta iltakoululaisia on tapahtumassa puhumassa.

d. Maisteri-iltamat 22.2.
Tapahtuma järjestetään Café Europassa klo 19. Vastuuhenkilönä toimii Outi Helin.

e. Huminat 28.2.
Tapahtuma järjestetään Klubilla klo 22. Iltakoulu vastaa lipunmyynnistä ja se aloitetaan ensi viikolla Bailataan-sovelluksen kautta.

f. [bookmark: _Hlk506383561]Opiskelijoiden lentopallon SM-kisat 7.-8.4.
Tapahtuma järjestetään Tampereella. Työväen Ampujat on treenannut kisaa varten. Saara Hildén esittää, että Iltakoulu maksaa tapahtuman osallistumismaksun 80 euroa. Hyväksytään esitys.

g. Vappuviikot 2018
Hyväksytään ohjelma vappuviikoille:
i. [bookmark: _GoBack]Kulttuuritapahtuma, jonka jälkeen pubivisa 16.4.
ii. Ruotsinlaivasimulaatio hotellissa ja Tiikerihaissa 17.4.
iii. Viiniä sohvalla? 18.4. (kts. kohta 9.h.iii.)
iv. Teemabileet 19.4.
v. Vappumökki Palokärjessä 20.-21.4.
vi. Ulkoilutapahtuma säävarauksella 22.4.
vii. Megazone 23.4.
viii. Pornobileet? 23.4. (kts. kohta 9.h.ii.)
ix. IK <3 valmennuskurssi 24.4.
x. Beer Pong -turnaus 24.4.
xi. Särkän Märkä 25.4.
xii. JKY:n yhteistapahtuma 26.4.
xiii. Pubiryömintä 27.4.
xiv. Vappuretki 28.4.
xv. Vappusitsit 30.4.
xvi. Vappupiknik 1.5.

h. Muut tulevat tapahtumat
i. Lavatanssitapahtumaa on suunniteltu, mutta sen järjestäjiä mietitään vielä uusiksi, koska järjestäminen vaatii paljon vaivaa. Jos tapahtuma päätetään järjestää, sen ajankohta voisi olla syksyllä. Tapahtuma voisi olla myös poikkitieteellinen.
ii. Pareto on kysynyt meitä mukaan Pornobileiden järjestämiseen. Ennen päätöksen tekemistä tapahtuman periaatteista tarvitaan lisätietoja.
iii. Faia on ehdottanut yhteistä Viiniä sohvalla -tapahtumaa. Ehdotetaan Faialle sen järjestämistä Vappuviikoilla.
iv. Aktiivitapaaminen järjestetään maaliskuun alussa.
v. Abi-infot järjestetään Boomin ja Staabin kanssa maaliskuussa tai viimeistään huhtikuun alussa.

9. Edustustilaisuudet
Valtio-opin opiskelijat ry:n vuosijuhlat Helsingin Pörssitalolla 3.3., ilmoittautuminen 16.2. mennessä. Arttu Rintanen ja Lotta Haataja osallistuvat Iltakoulun puolesta. Aino Kattilakoski esittää lahjabudjetiksi 20 euroa. Hyväksytään esitys.

10. Koulutuspolitiikka ja Tampere3
Harjoitusasioista on tullut kyselyä. Petra Pieskä on keskustellut JKK:n henkilökunnan edustajan kanssa yhteisestä Moodle-alustasta. Opsutyöryhmiin on valittu 4 henkilöä: Riku Viitamäki ja Elisa Palminen kv-politiikan puolelta, sekä Petra Pieskä ja Sanni Suikkanen valtio-opin puolelta. Petra Pieskä osallistuu markkinointivideon kuvaukseen. Konfliktinratkaisusimulaatio on syys-lokakuun vaihteessa, mahdollinen sijainti Santahaminassa ja mahdollisia päivämääriä 22.-23.9., 29.-30.9., 6.-7.10. ja 13.-14.10.

Petra Pieskä esittelee kokouksessa hallituksen jäsenille Tampereen yliopiston ja TTY:n hallintorakenteita, sekä uuden yliopiston tämänhetkistä tilannetta ja sen johtosääntöluonnosta.

Fiija Maunula poistui kokouksesta klo 19.08.

11. Tutorointi ja Aj-tila
Tutor-hakemuksia ei ole vielä toistaiseksi tullut.

Olivia Din Belle selvittää Aj-tilan jääkaapin hankintaa. Olivia Din Belle esittää, että Aj-tilan siivoaminen toteutetaan tiimeissä, jotka olisivat Petra Pieskä, Aino Kattilakoski, Rita Klemola ja Suvi Nieminen (ylimääräisen tavaran siivoaminen), Olivia Din Belle ja Juho Matinlauri (imurointi, luuttuaminen ja tietokoneen korjaus), Terhi Lintumaa ja Emma Tuomela (pintojen siistiminen), Aino Myllymäki, Fiija Maunula ja Saara Hildén (tavaroiden ja huonekalujen järjestely), sekä Arttu Rintanen ja Lotta Haataja (ikkunoiden pesu). Hyväksytään esitys.

12. Varainhankinta ja valmennuskurssi
Doriksen omistajan uuden baarin kanssa on tehty 400 euron yhteistyösopimus suullisesti. Lotta Haataja esittää, että hyväksytään sopimus. Hyväksytään esitys. YKA:n kanssa on tehty 650 euron yhteistyösopimus, joka sisältää SYY-vastaavan nimittämisen, haalarimainoksen, mainoksen Antissa ja työelämäyhteistyön. Boomin ja Staabin kanssa on suunniteltu haalarimerkkien yhteismyyntiä Kolmioilla ja Haalaribileissä. Akateeminen katumuotimerkki Diiple ottanut yhteyttä ja tarjonnut yhteistyötä. He ovat esittäneet kolme yhteistyövaihtoehtoa, jotka ovat 1) myynti 2) yhteistyö opiskelijatapahtumissa ja 3) media. Aino Kattilakoski esittää, että jätetään ajatus yhteistyöstä Diiplen kanssa hautumaan. Hyväksytään esitys.

Valmennuskurssille on ilmoittautunut 17 osallistujaa. Materiaalipaketteja on myyty 2 kappaletta.

13. Viestintä
Tamyn häirintäyhdyshenkilön kanssa on sovittu tapaaminen 27.2. klo 10. Hallituksen jäsenet voivat halutessaan osallistua siihen. Ig-kampanja on mennyt hyvin: 500 seuraajan raja on mennyt rikki. Hallituksen jäsenten esittelyt kotisivuilla ovat lisänneet sen kävijämääriä. Terhi Lintumaa esittää, että aletaan suunnitella Iltakoulun Google-tilin kalenterin käyttämistä tapahtumien sisäiseen kirjaamiseen. Hyväksytään esitys. Terhi Lintumaa esittää, että otetaan käyttöön tapahtumakalenteri kotisivuilla. Hyväksytään esitys. Terhi Lintumaa esittää, että tehdään kotisivuja koskeva yhteistyösopimus Pietari Heinon kanssa, joka sisältää sitoutumisen Unisafkan ja Nyssetutkan mainostamiseen kotisivuilla, sekä mainokset Facebook-sivulle. Hyväksytään esitys.

14. Kulttuuri
Sähköpostilla lähetettävä säännöllinen kulttuurikatsaus on aloitettu. Viikolla 10 ei ole vielä mitään tapahtumia, joten siihen olisi hyvä suunnitella jotain. Lotta Haataja esittää, että tarjotaan Iltakoulun jäsenille 6 euron liput Kiitos kaloista -näytelmään 15. maaliskuuta. Hyväksytään esitys.

15. Työelämä ja alumni
Työelämäekskursion päivämäärä päätetään seuraavassa kokouksessa. Se on alustavasti viikolla 12. Petra Pieskä esittää, että hän jatkaa ulkomaanekskursion suunnittelemista yhteistyössä Suvi Niemisen kanssa. Hyväksytään esitys.

Aino Myllymäki poistui kokouksesta klo 19.51.

16. Liikunta
Viikkoliikunnassa järjestetään Ultimate-lajikokeilu Staabin kanssa 21.2., sillä sellaista on toivottu. Lajikokeiluun tulee ainejärjestöjen ulkopuolinen vetäjä. Markus Silvennoisen pelipaita on jäädytetty. Talviolympialaiset järjestetään keskiviikkona 14.3. Ohjelmaan sisältyy rastit, joita fuksit pitävät vanhemmille opiskelijoille.

17. Muut esille tulevat asiat
Perinnetyöryhmä kokoustaa 14.2.

18. Seuraavan kokouksen ajankohta
Aino Kattilakoski esittää, että seuraavan kokouksen ajankohta on 27.2. klo 12.30. Hyväksytään esitys.

19. Kokouksen päättäminen
Päätetään kokous ajassa 20.12.







									
Aino Kattilakoski, puheenjohtaja		Juho Matinlauri, sihteeri






									
Lotta Haataja, pöytäkirjantarkastaja		Rita Klemola, pöytäkirjantarkastaja
