ILTAKOULU RY
PÖYTÄKIRJA
HALLITUKSEN KOKOUS 4/2018

Paikka: Pinni A, 5. krs kokoustila
Aika: tiistai 27.2.2018 klo 13.00

Paikalla:
Aino Kattilakoski, puheenjohtaja
Petra Pieskä, sihteeri
Fiija Maunula
Juho Matinlauri, poistui ajassa 14:28
Aino Myllymäki, saapui ajassa 13:53
Rita Klemola
Olivia Din Belle
Terhi Lintumaa
Suvi Nieminen
Lotta Haataja
Arttu Rintanen
Emma Tuomela

1. Kokouksen avaaminen
Avataan kokous ajassa 13:20.
2. Kokouksen sihteerin valinta
Ehdotetaan Petra Pieskää. Valitaan Petra Pieskä.
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous on laillinen ja päätösvaltainen. Esityslista on lähetetty viikkoa aikaisemmin Politologit-listalle.
4. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien valinta
Valitaan Fiija ja Suvi pöytäkirjantarkastajiksi.
5. Kokouksen esityslistan hyväksyminen
Ehdotetaan, että esityslistaan tehdään seuraavanlaiset muutokset: Siirretään liikunta kohtaan 9 ja varainhankinta ja valmennuskurssi kohtaan 11. Menneet ja tulevat tapahtumat siirretään kohdiksi 16 ja 17.
Hyväksytään esityslista muutoksineen.
6. Ilmoitusasiat ja posti
[bookmark: _GoBack]Ei ilmoitettavaa tai postia.
7. Sähköiset päätökset
Olivia Din Belle ehdotti, että Iltakoulun tutoreiksi valitaan Terhi Lintumaa, Jenna Karttunen, Brigita Krasniqi, Mari Issakainen, Fiija Maunula, Essi Salovaara, Emma Penttilä, Saara Hildén, Roosa Käsmä, Elina Nordström, Aleksi Kivimaa, Pihla Muhonen, Ellen Mäkelä, Neea-Sofia Filpus sekä Markus Mäki.
Suvi Nieminen ehdotti, että kustannetaan alumnipankin täydentäminen eli tehdään tietopyyntö, jotta saadaan valmistuneet iltakoululaiset alumnipankin tietoihin. Tähän budjetoidaan maksimissaan 50 euroa.
8. Talous
a. Taloustilanne
Tilillä on tällä hetkellä rahaa 9780,33 euroa. 
b. Laskut ja korvaukset
a. Laskut
Kiitos kaloista! -teatteriesityksen liput (15 kpl), maksetaan lasku 90 euroa.
Lentopallon OSM-kilpailujen rentosarjan osallistumismaksu, maksetaan lasku 80 euroa.
b. Korvaukset
Yeti Kakolle sitsien juomista 34,35 euroa. 
Aino Myllymäelle sitsien maissikakuista ja lautapeli-illan naposeltavista 21,09 euroa.
Aino Kattilakoskelle Boomin 50v-vuosijuhlien illalliskortista puolet eli 74,5 euroa.
9. Liikunta
Lentopallon OSM-kisojen osallistumisilmoittautuminen on tehty. 
TA:n futsal-joukkue pelaa 28.2 ja siirtynee finaaliin. 
Ehdotettiin liikuntakokeilua Superparkkiin. Järjestämistä suunnitellaan.
Vappuviikkojen Megazone-peliä Staabin kanssa on suunniteltu, yksi mahdollisuus olisi yöpeli, joka olisi halvempi ja pitempi.
Eventti on ulkona ja viisi rastia on suunnitteilla. Asiaa pohditaan.
10. Edustustilaisuudet
Kosmos Buranin vuosijuhlille lähtee Olivia ja joku hänen kaverikseen. Asia päätetään 2.3 mennessä ja hyväksytään sähköisellä päätöksellä.
11. Varainhankinta ja valmennuskurssi
a. Varainhankinta
Arttu lämmittelee uusia sopimuksia. Pop-pankin sponssia selvitellään.
Ehdotetaan, että tehdään sopimus kaikkiin sovittuihin vuoden bussikuljetuksiin Hene Oy:ltä. Hyväksytään.
Sosiaaliseen mediaan tulisi saada yhteistyökumppaneiden mainokset, päätettiin työstää uutta banneria.
Haalarimerkkien myymistä yhteistyössä Boomin ja Staabin kanssa on suunniteltu. Verkkokauppaa on pohdittu, ja sen kulut ja tuotot olisivat tasan kolmen kesken. On myös mietitty, että Iltakoulu voisi olla myymässä merkkejä Haalaribileissä ja Kolmioilla. 
Kahviyhteistyötä on lämmitelty myös, vastauksia odotellaan.
Aino Myllymäki saapui kokoukseen ajassa 13:53.
b. Valmennuskurssi
Valmennuskurssille on ilmoittautunut 18 ihmistä ja 4 ihmistä on tilannut materiaalipaketin. Maaliskuussa materiaalipaketit tulostetaan. Mainostusbudjetti on 80 euroa, josta on käytetty 50 euroa.

On pohdittu yhtä ilmaista paikkaa valmennuskurssille. Arttu esitti, että kirjattaisiin ensi vuoden toimintasuunnitelmaan yksi ilmainen paikka. Aino nosti esiin, että toimintaperiaatetta ilmaisesta valmennuskurssipaikasta saattaa olla hankala jatkaa, jos sitä ei päätetä virallisesti. Emma korosti kriteerien ylöskirjoittamista. Juho pohti sitä, ollaanko myöhässä liikkeellä, kun joku sitä paikkaa halunnut on jo ilmoittautunut. Motivaatiokirje voisi olla riittävä, eikä esimerkiksi vähävaraisuuden todentamista vaadittaisi. Tamyn linjapaperi myös tukee tällaista toimintaa. Arttu pohti sitä, että jotain konkreettista tietoa vähävaraisuudesta tulisi olla. Ainon mielestä motivaatiokirje olisi hyvä idea. Kuitenkin tasa-arvoisuuden toteutumiseksi olisi hyvä varmistua siitä, että paikka menisi aidosti sille, joka sitä taloudellisen tilanteen takia tarvitsisi. Juho totesi, ettei verotietoja vaadittaisi, mutta jos ne haluaisi lähettää, se olisi mahdollista. Aino ehdotti, että Matilta voisi kysyä valintaperusteista ja siitä, miten ilmaisen kurssipaikan myöntäminen toteutettaisiin. Lisäksi verotietojen yms todentaminen osoittaisi aloitekykyä. Arttu ehdotti, että tämä asia päätettäisiin syyskokouksessa. Päätetään tiedustella Matilta asiasta ja jätetään tilaa sähköiselle päätökselle, mutta aikataulu on haastava.

Juho Matinlauri poistui kokouksesta ajassa 14:28.
12. Työelämä ja alumni
Alumnipankin selvittämisen jälkeen lähetetään kirjeet alumneille. 
Helsingin ekskursio järjestetään 20.3. Vierailupaikoista on varmistunut Ellun kanat ja Suomen Euroopan tiedotustoimisto. Lähtö aamulla Onnibussilla Helsinkiin, paluu omakustanteisesti. Ilmoittautumislomake 15 hengelle tulee maaliskuussa.
Ulkomaan ekskursion tiimoilta yksi MEP on ilmaissut kiinnostuksensa olla vastaanottamassa iltakoululaisia, mutta vastauksia odotetaan.
13. Yhdenvertaisuus
Aino, Petra ja Terhi tapasivat Tamyn sosiaalipoliittista asiantuntijaa Olgaa tukihenkilöiden tiimoilta. Tulisi kirjoittaa ylös tukihenkilöiden toimenkuva ja miten tilanteissa tulisi toimia. Olga lupasi lähettää materiaaleja piakkoin. 
Tukihenkilöt eivät toimisi terapeuttina, vaan apuna ja kaverina. Lisäksi selvittelyjä ei tulisi tehdä yhtä osapuolta syyttelevästi, vaan kaikkia kuunnelleen. Yhdenvertaisuutta pyritään lisäämään mukaan myös toimintakyselyyn ja fuksikyselyyn.
14. Viestintä
Nettisivujen sopimukset on allekirjoitettu. Lisäksi nettisivujen käyttäjätunnukset on tehty tapahtumia järjestäville sektoreille. Google-kalenterille on tehty käyttöohjeet ja ne lisätään Driveen. Lisäksi kuvia tulisi ottaa kaikista tapahtumista, vaikka Terhi ei olisi paikalla. 
Youtube-tiliä suunnitellaan ja sisältöä pohditaan. Asiaan palataan seuraavassa kokouksessa. 
15. Menneet tapahtumat
a. Iltakoulun lautapeli-ilta 15.2.
Osallistujia 15 kpl, pidettiin H-kadun kommuunissa. Tapahtuma oli oikein onnistunut ja muutama uusikin kasvo saatiin paikalle.
b. Maisteri-iltamat 22.2.
Maisteri-iltamia voisi järjestää myös muina päivinä kuin torstaina. Paikalla oli 14 henkilöä. Vappuviikoilla voisi järjestää maisteri-iltaman ja syksylle ehdotettiin piknik-iltamaa. Lisäksi syksylle etsitään uutta järjestäjää. Lisäksi pari osallistujaa oli kiinnostunut maisteritutoroinnista.
16. Tulevat tapahtumat
a. Huminat 28.2.
Myytyjen lippujen määrä ei ole vielä selvillä. Ilmaislippujen määrää selvitellään myös. Lisäksi mainostetaan vielä tapahtumaa.
b. IK:n aktiivitapahtuma 6.3.
Järjestetään kello 16 Cafe Europassa, Aino varaa sieltä pöydän.
c. Talviolympialaiset 14.3.
Saara on pääjärjestäjänä. Fuksit pitävät rasteja ja muut opiskelijat osallistuvat. Lisäksi lähetetään viestiä muille ainejärjestöille. 
d. St. Patrick’s day sitsit 22.3.
Iltakoulun hommana laulukirjat ja plaseeraus. Lipunmyynti alkaa 1.3 12:00. 
e. Vappuviikot 2018
J5-tapahtuma siirtyy 12.4 päivälle. 26.4 on siis tyhjänä, ja siihen siirretään Iltakoulu<3Valmennuskurssi. 
Särkänmärkä-lipuista tulee gallup, päätetään ostaa 60 lippua.
Pornobileiden hengailuetkot 23.4 (Iltakoulu, Staabi ja Boomi) pidetään Klubi57:ssa. Pornobileisiin yritetään saada yhteistyötä esimerkiksi Punanaamion tai Kaalimadon kanssa.
Ruotsinlaivasimulaation hotellihuoneiden maksut olivat 66 euroa (pienempi) ja 85 euroa (isompi). Varataan yksi iso ja yksi pieni huone.
Vappusitseille etsitään toastit. Petra ilmoitti kiinnostuksesta olla toinen toasteista.
Teemabileille etsitään paikkaa, esimerkiksi TOAS Ilmari.
Vappumökki siirtyi 27-28.4, joten pubiryömintä järjestetään 20.4. Vappuretki siirtyy 21.4 ja Circus Maximus 22.4. 
f. Marrasjuhlat
Marrasjuhlat järjestetään 16.11. Suunnittelua jatketaan.
g. Muut tulevat tapahtumat
a. Maisteri-iltamat tiistaina 27.3
b. Konfliktinratkaisuworkshop järjestetään 17.5, tästä lisää seuraavassa kokouksessa.
c. Lavatanssibileiden suunnittelua jatketaan ja OKA:an ollaan yhteydessä. Ympäristöteekkareiden puolelta on ilmaistu kiinnostusta.
17. Kulttuuri
15.3 teatteriretki Kiitos kaloista! näytökseen. Kulttuurikatsaus lähetetään 28.2. Perinnetyöryhmän kokous 28.2. Laulukirjoja on pohdittu tilattavan 200 kpl (1000€). Jatketaan kilpailuttamista. 
18. Tutorointi ja AJ-tila
AJ-tilan hygieniamullistus alkaa. Jääkaappia on mietitty, mittailuja jatketaan ja tehdään sitten päätös valittavasta jääkaapista.
Tutoroinnin budjettia selvitetään.
19. Koulutuspolitiikka
Petran haastattelu ilmestyy JKK:n Facebook-sivuille. Korkeakouluhaun pisteytystyökalua suunnitellaan myös yhteiskuntatieteellisille aloille, tästä Petra käy keskustelemassa henkilökunnan kanssa. Konfliktinratkaisusimulaation kokous 1.3, Suvi istuu siellä Petran sijasta Skypen välityksellä.
20. Kansainvälisyys ja kehitysyhteistyö
Kv-tutoreiden haku alkaa viikolle 10. JKY:n kv-kollegiossa puhuttiin esimerkiksi LFC-tutkinto-opiskelijoiden orientoitumisesta. Vaihtareita pyritään ottamaan myös mukaan fuksiviikoille. Kv-sitseillä oli mukavaa ja yhteistyö muiden vastaavien kanssa toimii hyvin. Huminaetkot järjestetään TOAS Ilmarissa ja sinne ostetaan parilla eurolla vessapaperia ja naposteltavaa. Kv-jaoston kanssa on suunniteltu leffailtaa tai jääkiekkopeliä.
21. Muut esille tulevat asiat
Ei muita esille tulevia asioita.
22. Seuraavan kokouksen ajankohta
Tiistai 13.3 kello 14.
23. Kokouksen päättäminen
Päätetään kokous ajassa 16:14







									
Aino Kattilakoski, puheenjohtaja		Petra Pieskä, sihteeri






									
Fiija Maunula, pöytäkirjantarkastaja		Suvi Nieminen, pöytäkirjantarkastaja

