ILTAKOULU RY 					PÖYTÄKIRJA
HALLITUKSEN KOKOUS 9/2018

Paikka: Päätalo RH C2 
Aika: torstai 23.8.2018 kello 12:00 

Paikalla:
Petra Pieskä, varapuheenjohtaja
Suvi Nieminen
Aino Myllymäki
Rita Klemola
Saara Hildén, poistui klo 14:19
Terhi Lintumaa
Fiija Maunula
Olivia Din Belle
[bookmark: _GoBack]Arttu Rintanen, poistui klo 14:16

1. Kokouksen avaaminen 
Avataan kokous klo 12:16.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  
Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta
Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Petra Pieskä ja valitaan kokouksen sihteeriksi Suvi Nieminen.

4. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien valinta
Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Olivia Din Belle ja Rita Klemola.

5. Kokouksen esityslistan hyväksyminen
Ehdotetaan, että esityslistaan tehdään seuraavat muutokset: siirretään kohta Varainhankinta ja valmennuskurssi kohdan Tutorointi ja ainejärjestötila jälkeen, lisätään kohta Puheenjohtajan terveiset kohdan Ilmoitusasiat ja posti jälkeen ja lisätään kohta Sähköiset päätökset kohdan Puheenjohtajan terveiset jälkeen. 
Lisätään tuleviin tapahtumiin 9.11. Marrasjuhlat, 27.8. Maisteri-iltamat ja 17.10. Huminat sekä lisätään menneisiin tapahtumiin 17.5. IK:n kesäjuhlaset. 
Hyväksytään muutokset ja esityslista.

6. Ilmoitusasiat ja posti 
Aj-tilaan ovat saapuneet uudet laulukirjat, Iltakoulu-colleget ja fuksien haalarien sovituskappaleet. 
Postiin tullut kutsu uusien professoreiden juhlaluennoille 5.9. klo 14:15-16 yliopiston avajaisissa, jossa Hiski Haukkala edustaa kansainvälisen politiikan professorina.

7. Puheenjohtajan terveiset
a) Säätiön hallitus on tehnyt (10.8.) luonnoksen tiedekuntien sisäisestä järjestäytymisestä, henkilöstön sijoittumisesta ja rahanjaosta. Intraan tiputetussa tiedotteessa tiettyjen tutkinto-ohjelmien henkilöstö ja rahoitus ollaan sijoittamassa eri tiedekuntaan kuin mihin konsistori sijoitti tutkinto-ohjelmat. JKK on yksi näistä. Eli vaikka JKK:n, tutan ja tijon opiskelijat ovat eri tiedekunnissa, henkilökunta ja rahoitus menevät luonnoksen mukaan yhteen paikkaan. Jäämme seuraamaan, miten asia etenee.

b) Johtajuussymposiumissa järjestöjen ständit 9:45-15:45 pääaulassa. Pyritään saamaan koko hallitus ständeilemään osaksi päivää. Johtajuussymposiumin jatkot on yhdistetty Boomin hb-etkoihin Passionissa, minne on vapaa pääsy. Pohditaan Johtajuussymposiumin debattijoukkueen osallistujia. Gradutilaisuuteen 6.9. osallistuvat Aino Myllymäki ja Suvi Nieminen.

c) Iltakoululla on yliopiston avajaisissa 5.9. ständi, johon lähtevät alustavasti pitäjiksi Rita Klemola, Saara Hilden, Aino Kattilakoski ja Fiija Maunula.

d) Päätetään, että Iltakoululla on rasti Tamyn ja TTY:n järjestämässä fuksisuunnistuksessa 12.9. Rastinpitäjäksi lähtee Arttu Rintanen ja vielä kysellään toista henkilöä vetovastuuseen.

e) Hyväksytään henkilökunnan lahjan budjetiksi 20€.

8. Sähköiset päätökset
a) [bookmark: _Hlk522831596]Fiija Maunula ehdotti 7.6., että maksamme Aatokselle sekä Patinalle heidän osuutensa Huminoiden lipputuloista eli 31,80 euroa per ainejärjestö (yht. 63,60 euroa). Ehdotus hyväksyttiin.

b) Fiija Maunula ehdotti 19.7., että maksamme 23,56 euroa Antin painamisesta Juvenesprintille. Ehdotus hyväksyttiin.

c) Fiija Maunula ehdotti, että maksamme 201,17 euroa työnantajan sairausvakuutusmaksusta sekä työnantajan ennakonpidätyksestä. Ehdotus hyväksyttiin.

d) Fiija Maunula ehdotti 2.7., että maksamme 201,17 euroa työnantajan sairausvakuutusmaksusta sekä työnantajan ennakonpidätyksestä. Ehdotus hyväksyttiin.

e) Fiija Maunula ehdottaa 20.7., että maksamme 3000 euroa Oulun matkatoimistolle Brysselin excun ennakkomaksuksi. Ehdotus hyväksyttiin.

f) Fiija Maunula ehdotti 22.7., että maksamme Työeläkevakuutusyöhtiö ELOlle 381,52 euroa valmennuskurssin opettajan palkkioon liittyvistä kuluista. Ehdotus hyväksyttiin.

g) Fiija Maunula ehdotti 21.5., että maksamme seuraavat laskut:
Pareto ry:lle 88 euroa pornobileiden ennakkolipunmyynnistä, 
JKY ry:lle 47,24 euroa T3-etkoista, 
Mikael Wallinille 62 euroa Huminoiden grafiikasta,
Silkkipaino Tam-Foliolle 979,09 euroa collegeista,
Interaktiolle 31,80 euroa heidän osuudestaan Huminoista, 
SOS ry:lle 31,80 euroa heidän osuudestaan Huminoista,
Cortex ry:lle 31,80 euroa heidän osuudestaan Huminoista, 
Toogabileiden YTHS-saunan vuokraamisesta 280 euroa,
Pinpops OY:lle 376,96 euroa kangaskasseista, 
Kulukorvaus Matti Pihlajamaalle kopio- ja materiaalikustannuksista valmennuskurssille 124,10 euroa,
Soutupaviljongin vuokraus ensi syksyn fuksisitseille 400 euroa.
Ehdotus hyväksyttiin.

9. Talous 
a) Taloustilanne 
Iltakoulun tilillä on 14 909,67 euroa.

b) Laskut ja korvaukset
Syyskuun alussa (5.9.) tulee maksaa Oulun matkatoimistolle 4470 euroa Brysselin excusta, jonka saamme takaisin hieman excun jälkeen.
Maksetaan työeläkemaksu ELOlle 381,52 euroa, joka hyväksyttiin jo aikaisemmin.
Myös toinen erä ennakkoveroa tulee maksaa syyskuussa, joten rahaa pitää varata tällaisiin pakollisiin menoeriin
Muuten rahatilanne kevään jälkeen näyttää siltä, valmennuskurssi oli sen verran tuottoisa, että rahaa riittää hyvin syksyn aikana.

Uusien haalarien hinnasta odotetaan tietoa.
Päätetään korvata Petra Pieskälle matkakuluja konfliktiratkaisusimulaation kokouksiin Helsinkiin.

10. Menneet tapahtumat
a) IK:n kesäiltaset
Järjestettiin Passionissa ja Sorsapuistossa. Osallistujia oli noin 30 henkilöä mukaan lukien pääsykokeeseen osallistuneita, joita tuli paikalle alle 10 henkeä. Tapahtuma oli onnistunut ja sen voisi toteuttaa ensi vuonnakin.

11. Tulevat tapahtumat
a) 24.8. Epävirallinen hengailuiltama 
Järjestetään ravintola Doriksessa klo 18, luvassa tutustumista rennoissa tunnelmissa.

b) 25.8. Tutustumisillanvietto
Järjestetään Amos-klubilla. Luvassa tutoreiden järjestämää ohjelmaa klo 16:30 alkaen. Olivia Din Belle ehdottaa, että tapahtumaan hankitaan naposteltavaa. Ehdotus hyväksytään ja budjetiksi sovitaan 25 euroa.

c) 27.8. Tampereen kaupunkikierros & pubivisa
Järjestetään klo 15:15 alkaen ja toteutetaan yhteistyössä kv-sektorin kanssa. Pubivisan sijainti on Tiikerihai.

d) 27.8. Maisterifuksi-iltamat
Järjestetään klo 18 Tiikerihaissa.

e) 28.8. Amazing Race
Tutoreiden järjestämä rastikierros alkaa klo 17. Hallituksella on oma rasti ja tapahtuman vastuuhenkilönä toimii Aino Myllymäki. Osallistumismaksu tapahtumaan on 3 euroa. Päätetään antaa 5 hengelle palkinnoksi haalarimerkit.

f) 29.8. Kulttuuritapahtuma Vapriikissa
Järjestetään vierailu museokeskus Vapriikissa, jossa esillä mm. ”Marilyn – nainen roolien takana" -näyttely. Tapahtuman hinta on 6 euroa.

g) 30.8. Harkka-appro
Rastikierros tutoreiden kämpissä järjestetään klo 16 alkaen. Hallituksen rasti on Suvi Niemisen kotona ja tapahtumat jatkot ovat Kolmioilla. 

h) 2.9. Lautapeli-ilta
Järjestetään klo 15 Petra Pieskän kotona. Tapahtumassa ruoan suhteen nyyttäriteema.

i) 3.9. Fuksimökki
Järjestetään Palokärjessä Viialassa. Bussi lähtee Tampere-talolta klo 13 ja palaa noin klo 19. Luvassa sitsi-harkat sekä muuta mukavaa mökkitekemistä. Myös BOSA tulee paikalle. Osallistumismaksu 5 euroa. Päätetään, että mökille otetaan omat eväät mukaan.

j) 4.9. Fuksiliikka
Järjestetään Sorsapuiston kentällä klo 15:30-17, jossa pelataan vaihtareidemme kanssa pesäpalloa. Kaikki ovat tervetulleita. 

k) 10.9. Pispala-kierros
Järjestetään Pispalan kaupunginosassa klo 16-19.

l) 11.9. Challenge accepted ja Kekkos-bileet
Kekkos-bileet järjestetään Aino Kattilakosken kotona. Olivia Din Belle ehdottaa, että tapahtumaan hankitaan aineksia Kekkoseen ja naposteltavaa. Päätös hyväksytään.

m) 13.9. Fuksisitsit 
Järjestetään Hatanpään soutupaviljongilla klo 18:30 alkaen. Tapahtuman osallistumismaksu on 15 euroa ja budjetiksi sovitaan alustavaksi 1200 euroa.  Vastuuhenkilöinä ovat Rita Klemola ja Aino Myllymäki. Sitseillä otetaan käyttöön uudet laulukirjat ja uusista lauluista otetaan printit. Muistutetaan toasteja kiittämään henkilökuntaa. Jatkoja sitseille suunnitellaan.

n) 9.11. Marrasjuhlat
Messukylän Työväentalo varattu ja varmistunut tapahtumapaikaksi. Ruoka tilataan catering-palveluna ja ehdotetaan buffettia. Aletaan suunnittelemaan koristelua ja rahan käyttöä. Osallistujamääräksi sovitaan 120 henkeä. Jatkopaikka tulee olemaan keskustassa ja sinne saadaan bussikuljetus Messukylältä. Ehdotetaan, että sillis sijaitsisi jossakin keskustan saunatilassa.

12. Varainhankinta ja valmennuskurssi
Mainosten hankinta haalareihin on loppusuoralla. Mainosten määrä kasvoi kolmella viime vuodesta, joskin kaksi näistä mainoksista kuului uusien yhteistyösopimuksien piiriin. Mahdollista yhteistyösopimusta EasySodan kanssa yritetään vielä saada sovituksi, mutta kommunikaatio-ongelmat ovat hidastaneet prosessia. Sponsoreiden etsintä marrasjuhlia varten jatkuu.
T3:n myötä Iltakoulun haalarien selässä aiemmin käytetty Tampereen yliopiston sinettilogo jää historiaan. Arttu Rintanen ehdottaa, että yliopiston sinettilogon tilalle otetaan käyttöön Iltakoulun oma sinettilogo. Ehdotus hyväksytään.
Iltakoulun roll-up on vahingoittunut ulkokäytössä ja sen rima on taipunut. Arttu Rintanen ehdottaa, että selvitetään uuden roll-upin hankinnan hintaa. Ehdotus hyväksytään ja harkitaan myös beach flagin hankintaa. Selvitetään myös Iltakoululle omien tietokonetarrojen hankintaa.
Valmennuskurssin sisäänpääsyprosentti oli laskenut viime vuodesta.

Arttu Rintanen poistui kokouksesta klo 14:16.

13. Liikunta
Ensi vuoden liikuntavuorot: Tiistai klo 19:00-20:30 IK, IA, Patina, SOS, Staabi yhteinen vuoro. Keskiviikko klo 16-17:30 sählyvuoro Boomin ja Staabin kanssa. Keskiviikko klo 19-20:30 lentopallovuoro. Vuorot eivät ole vielä alkaneet, vaan alkavat viikolla 36. 
Yliopiston jalkapallosarjan ilmoittautuminen alkanut, joukkueen kartoittaminen aloitetaan pian.

Saara Hildén poistui kokouksesta klo 14:19.

14. Koulutuspolitiikka
JKK:n fukseille tehdään kysely siitä, miten he ovat saaneet tietää omasta tutkinto-ohjelmastaan, jolla parannetaan alan tiedotusta toisen asteen opiskelijoille.
Pääsykoepäivänä jaettiin esitteitä, joissa tiedotettiin pääsykokeen jälkeisistä jatkoista eli IK:n kesäjuhlasista. Tämä oli kokeilunarvoinen tapa luoda yhteyttä alastamme kiinnostuneisiin.

15. Työelämä, alumni, excu
Syksylle tiedossa Iltakoulun Helsingin excu todennäköisesti viikolle 49 marraskuussa. Tapahtuma suunnitteilla. Työelämä- alumnitapahtuma pidetään yhdessä harkkainfon kanssa. SYY:n kanssa yhteistyössä järjestettäväksi tapahtumiksi ehdotettu Tampereen excua ja Linked-in workshoppia.
Ulkomaan excu on hyvällä mallilla. Ilmoittautuminen oli 12.7. ja kaikki paikat täyttyivät. Vierailukohteet ovat varmistuneet, muutaman paikan suhteen aikataulut ovat vielä hieman avoimet. Vierailukohteina 17.10. Nato, 18.10. Euroopan parlamentti ja Suomen edustusto Euroopan unionissa ja 19.10. Euroopan komissio ja FinUnions

16. Tiedotus
Kesän aikana toteutettiin Instagramissa kampanja, jossa 17 iltakoululaista esitteli harjoittelu- ja työpaikkojaan. Kampanja oli onnistunut.
Terhi Lintumaa ehdottaa, että tehdään selkeämpi linjaus Facebook-tiedotuksen suhteen. Iltakoulu ry -sivun kautta jaetaan kaikki tapahtumat ja julkaistaan kaikki virallinen tiedotus, ja Iltakoululla on asiaa -ryhmä keskittyy jäsenistön epävirallisempaan keskusteluun. Lisäksi ryhmää voitaisiin hyödyntää esimerkiksi tiedusteluissa koskien vaikkapa jäsenistöä kiinnostavia tapahtumia. Jotta ryhmä ei täyttyisi päivityksistä, muistutukset esimerkiksi tulevien tapahtumien ilmoittautumisista pyritään koostamaan yhteen. Ehdotus selkeämmän linjauksen teosta Facebook- tiedotukseen hyväksytään.
Vujukuvat löytyvät vihdoin Iltakoulun nettisivuille. Pohditaan Iltakoulun nettisivujen uudistamista. 


17. Kulttuuri
Sitsilaulukirjan taitto viimeisteltiin kesän aikana ja kirjat ovat nyt valmiina. Syksyksi ideoinnin asteella olevia kulttuuritapahtumia ovat vierailu Sara Hildénin taidemuseoon, Tampereen sisäinen bussirundi sekä mahdollisesti leffailta jossain vaiheessa syksyä. Syksyn ensimmäinen kulttuurikatsaus lähetetään Politologit-sähköpostilistalle 4.9. ja siihen sisältyy kulttuurivastaavan kommentti laulukirjauudistuksesta sekä tavoista, joilla uudistus on toteutettu. Valitettavasti laulukirjojen lopulliseen tilaukseen liittyviä tietoja ei ole konsultoitu hallitukselle. Hallitus ei ole hyväksynyt kirjojen tilausta, eikä perinnetyöryhmällekään ole kerrottu lopullisen version lopullista sisältöä. Tiedotus perinnetyöryhmän ja hallituksen välillä ollut puutteellinen.
Lotta Haataja ehdottaa, että myöhemmin syksyllä järjestetään uutta laulukirjaa koskeva palautekysely seuraavan laulukirjauudistuksen apuvälineeksi ja kulttuurisektorin toiminnan reflektointia varten. 
Lotta Haataja tiedustelee hallituksen mielipidettä Croissantteja ja croquis -piirustuksia -tapahtumasta, jossa ideana on piirtää nopeita croquis-piirroksia elävästä mallista (opiskelijatovereista). Lotta Haataja kysyy hallitukselta, onko kyseinen tapahtumaidea sellainen, että se saavuttaisi järkevän määrän osallistujia, ja voisiko Iltakoulu kustantaa kyseiseen tapahtumaan piirustuspaperit ja mahdollisesti jotain tarjoilua.
Ehdotetaan tapahtuman suunnittelua.

18. Kansainvälisyys ja kehitysyhteistyö
KV-opiskelijoiden orientaatioviikot 20.-25.8. ovat sujuneet tähän mennessä hyvin. Iltakoulu ollut esillä Welcome Fairilla 20.8. ständin ja leikkimielisen presidenttivisailun muodossa sekä erikseen politiikan tutkimuksen vaihto-opiskelijoille pidetyssä infotilaisuudessa. 
KV-tutorointi sujunut tähän mennessä pääasiassa erittäin hyvin, kokemuksia kartoitetaan myöhemmin JKY:n yhteisellä kyselyllä KV-opiskelijoille ja tutoreille. Pääasiallisena viestintäkanavana toimii Facebook -ryhmä Faculty of Management 2018-2019 International.
Tänä vuonna ensimmäistä kertaa KV-opiskelijoille on JKY:n International Checklist.
Syksylle on suunnitteilla useita KV-tapahtumia pääosin JKY-yhteistyönä. KV-sitsilippujen myynti alkaa 4.9. ja yksi myyntipaikoista Iltakoulun aj-tila.

19. Tutorointi ja ainejärjestötila
Hiiriviikkojen budjetiksi sovittiin keväällä 100 euroa, jota käytetään rastikierroksien rekvisiittaan sekä tapahtumien naposteltaviin. Budjetoidaan 75 euroa Viron viinatilaukseen, joka tulee fuksiviikoille ja sitseille.
PESU eli Pirkanmaan eläinsuojeluyhdistys tiedustellut mahdollisuutta myydä haalarimerkkiään aj-tilassa. Hallitus hylkää ehdotuksen suuren työmäärän takia.
Aj-tilaan suunnitteilla syksyllä tapahtuva siivous. Aj-tilan päivystys alkaa 3.9.

20. Muut esille tulevat asiat 
Interaktion sitseille henkilökunnaksi lupautuvat alustavasti Aino Myllymäki, Rita Klemola, Terhi Lintumaa ja Suvi Nieminen. 
Suunnitellaan järjestettäväksi hallituksen virkistäytymisiltaa syksylle.

21. Seuraavan kokouksen ajankohta
Päätetään Doodlessa myöhemmin.

22. Kokouksen päättäminen 
Päätetään kokous klo 14:51.





									
Petra Pieskä, varapuheenjohtaja		Suvi Nieminen, kokouksen sihteeri


									
Olivia Din Belle, pöytäkirjantarkastaja		Rita Klemola, pöytäkirjantarkastaja
2 (6)

