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1. Kokouksen avaus
Avataan kokous klo 15:05.
2. Kokouksen järjestäytyminen
A. Valitaan kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri
Ehdotetaan puheenjohtajaksi Markus Rahjaa. Valitaan Markus Rahja puheenjohtajaksi. Ehdotetaan sihteeriksi Juho Matinlauria. Valitaan Juho Matinlauri sihteeriksi.
B. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa
Ehdotetaan pöytäkirjantarkastajiksi Olivia Din Belleä ja Terhi Lintumaata. Valitaan Olivia Din Belle ja Terhi Lintumaa pöytäkirjantarkastajiksi.
C. Valitaan kaksi ääntenlaskijaa
Ehdotetaan ääntenlaskijoiksi Petra Pieskää ja Saara Hildéniä. Valitaan Petra Pieskä ja Saara Hildén ääntenlaskijoiksi.
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokouksessa on paikalla 62 osallistujaa (liite 1). Kokous on kutsuttu koolle sääntöjen edellyttämällä tavalla. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen
Markus Rahja ehdottaa seuraavia muutoksia: kohdaksi 4. muutetaan “Kokouksen esityslistan hyväksyminen”, kohdaksi 5. lisätään “Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen”, kokouskutsun liitteenä ollut varainhankintasuunnitelma käsitellään toimintasuunnitelman osana ja kohdaksi 9. lisätään “Juhlanauhaohjesäännön hyväksyminen”. Hyväksytään muutokset.
Hyväksytään esityslista.
5. [bookmark: _gjdgxs]Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen
[bookmark: _r1b436mox7ou]Hyväksytään kokouksen työjärjestys (liite 2).
6. [bookmark: _6qyxtzb1sax]Vahvistetaan kokouksessa käytettävät valtakirjat
[bookmark: _omm602lrrhr2]Syyskokouksen läsnäolijoille on myönnetty yhteensä 21 valtakirjaa (liite 3).
[bookmark: _122rly3n752u]Markus Rahja on valtuutettu käyttämään Kalle Aron ääntä. Juulia Hietala on valtuutettu käyttämään Aino Myllymäen ääntä. Eveliina Kuusisto on valtuutettu käyttämään Henri Niemen ääntä. Aino Uutela on valtuutettu käyttämään Taika Ahosen, Essi Peuraniemen ja Kalle Virtasen ääniä. Juho Matinlauri on valtuutettu käyttämään Neea-Sofia Filpuksen ja Emma Penttilän ääniä. Samuel Jokela on valtuutettu käyttämään Eero Heikkilän ja Topias Koukkulan ääniä. Johannes Ahvo on valtuutettu käyttämään Saku Pesosen ääntä. Iina Vahteri on valtuutettu käyttämään Maaren Porkan ääntä. Juulia Järvenpää on valtuutettu käyttämään Elina Piittalan ääntä. Vera Nieminen on valtuutettu käyttämään Santeri Koppelon ja Antti Herkmanin ääniä. Petra Pieskä on valtuutettu käyttämään Riku Viitamäen ääntä. Joakim Vigelius on valtuutettu käyttämään Elisa Airasvirran, Roope Rannikon ja Annalotta Saarikosken ääniä. Ville Tynkkynen on valtuutettu käyttämään Laura Mattisen ääntä. Susanna Hyartt on valtuutettu käyttämään Anna Sofia Suorannan ääntä.
[bookmark: _ixj45dmskl8g]Hylätään Essi Peuraniemen myöntämä valtakirja. Vahvistetaan ja hyväksytään muut 20 valtakirjaa.
7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä jäsenmaksun suuruus vuodelle 2019
Aino Kattilakoski esittelee vuoden 2019 toimintasuunnitelman.
· Markus Rahja ehdottaa, että kohdassa “Vapaa-ajan tapahtumat” mainitaan, että vuosijuhlista vastuussa olisi vuosijuhlakoordinaattori. Hyväksytään ehdotus.
· Juho Matinlauri ehdottaa, että kohdassa “Viestintä” muutetaan maininnat tiedotustoimikunnasta viestintätoimikunnaksi. Hyväksytään ehdotus.
· Petra Pieskä ehdottaa, että kohtaan “Viestintä” lisätään, että hallitus selvittää vain jäsenistölle avointa kuvien julkaisumuotoa. Arttu Rintanen ehdottaa, että julkaisumuodon sijaan käytetään termiä julkaisualusta. Hyväksytään ehdotukset.
· Markus Rahja ehdottaa, että kohdassa “Viestintä” mainitaan, että järjestön kielet ovat suomi ja englanti. Pöytäkirjojen kieli on suomi, mutta hallitus toimittaa niistä pyydettäessä käännökset englanniksi. Hyväksytään ehdotus.
· Petra Pieskä ehdottaa, että lisätään kohtaan “Tutorointi ja yhdenvertaisuus”, että Iltakoulu on feministinen järjestö. Keskustelun jälkeen Petra Pieskä vetää ehdotuksen pois.
· Markus Rahja ehdottaa, että kohdassa “Ainejärjestötila” poistetaan ylimääräinen lause pullatiistaista. Hyväksytään ehdotus.
· Johannes Ahvo ehdottaa, että varainhankintasuunnitelma käsitellään vuoden 2019 syyskokouksessa. Arttu Rintanen ehdottaa, että varainhankintasuunnitelma käsitellään vuoden 2019 kevätkokouksessa. Markus Rahja ehdottaa, että varainhankintasuunnitelmaa valmistellaan tekemällä alkuvuodesta kysely, jonka jälkeen yhteistyö- ja yrityssuhdevastaava järjestää työpajoja, jonka jälkeen se käsitellään kevätkokouksessa. Hyväksytään Markuksen ehdotus.
· Eetu Tulonen ehdottaa, että poistetaan kuvaus varainhankintasuunnitelman alustavasta sisällöstä. Hyväksytään ehdotus.

Hyväksytään toimintasuunnitelma vuodelle 2019 (liite 4).
Fiija Maunula esittelee vuoden 2019 tulo- ja menoarvion.
· Fiija Maunula ehdottaa, että tulo- ja menoarvio tarkastetaan vuoden 2019 kevätkokouksessa, jolloin voidaan lisätä rahaa mahdolliseen nettisivu-uudistukseen. Hyväksytään ehdotus.
· Arttu Rintanen ehdottaa, että lisätään kulttuurimenoihin ja muiden tavaroiden myyntituloihin 500 euroa juhlanauhaa varten. Hyväksytään ehdotus.

Hyväksytään tulo- ja menoarvio vuodelle 2019 (liite 5).
Hallitus ehdottaa, että jäsenmaksun suuruus on 22 euroa vuonna 2019. Hyväksytään ehdotus.
Markus Rahja ehdottaa 15 minuutin kokoustaukoa klo 16:53. Hyväksytään ehdotus.
Erik Venäläinen ja Aino Myllymäki poistuvat kokouksesta tauon alkaessa.
8. Yhdenvertaisuussuunnitelman päivittäminen ja hyväksyminen
Jatketaan kokousta klo 17:11.
Kokoukseen saapuvat tauon päättyessä Roope Tukia ja Jarkko Oksanen.
Terhi Lintumaa esittelee päivitetyn yhdenvertaisuussuunnitelman.
· Iina Vahteri ehdottaa, että kohtaan “Sukupuoli ja seksuaalisuus” lisätään, että myös sukupuoli on jokaisen jäsenen henkilökohtainen asia. Hyväksytään ehdotus.
· Markus Rahja ehdottaa, että poistetaan kohdasta “Kuinka Iltakoulu ry toteuttaa yhdenvertaisuutta” se, että ketkä ovat järjestön jäseniä. Hyväksytään ehdotus.
· Petra Pieskä ehdottaa, että lisätään kohtaan “Mitä on yhdenvertaisuus?”, että Iltakoulu ry on feministinen järjestö ja nojaa erityisesti intersektionaalisiin arvoihin, koska syrjintä voi olla moniuloitteista ja moninaista. Arttu Rintanen tekee lykkäysehdotuksen. Koeäänestyksen jälkeen hylätään Artun ehdotus. Arttu Rintanen ehdottaa, että päätetään Petran ehdotuksesta suljetulla lippuäänestyksellä. Koeäänestyksen jälkeen hylätään Artun ehdotus. Järjestetään äänestys Petra Pieskän ehdotuksesta. Petra Pieskä jäävää itsensä ääntenlaskijan tehtävästä käsiteltävän asian osalta. Valitaan käsiteltävään asiaan väliaikaiseksi ääntenlaskijaksi Fiija Maunula. Äänestyksen jälkeen hyväksytään Petran ehdotus.

Hyväksytään päivitetty yhdenvertaisuussuunnitelma (liite 6).
Eriävän mielipiteen jättävät Malviina Heinä, Anni Ihalainen (liite 7), Arttu Rintanen (liite 8), Emmi Nieminen ja Joakim Vigelius (liite 9).
9. Juhlanauhaohjesäännön hyväksyminen
Yeti Kakko esittelee juhlanauhaohjesäännön. Yeti Kakko ehdottaa, että pykälään 4§ muutetaan ylioppilaskunnan jäsenet Iltakoulun jäseniksi. Hyväksytään ehdotus.
Hyväksytään juhlanauhaohjesääntö (liite 10).
10. Valitaan hallituksen puheenjohtaja, sihteeri ja rahastonhoitaja vuodelle 2019
Ehdotetaan puheenjohtajaksi Samuel Jokelaa. Valitaan Samuel Jokela puheenjohtajaksi.
Susanna Hyartt ehdottaa, että muut ehdokkaat poistuvat kokoustilasta ehdokkaan haastattelun ajaksi. Hyväksytään ehdotus.
Markus Rahja ehdottaa vaalitavan muuttamiseksi määräenemmistöksi. Äänestyksen jälkeen ehdotus hylätään.
Ehdotetaan sihteeriksi Joakim Vigeliusta, Iina Vahteria ja Juulia Hietalaa. Äänestetään sihteerin valinnasta.
Ehdotetaan rahastonhoitajaksi Emmi Niemistä ja Roosa Käsmää. Roosa Käsmä ei ole käytettävissä. Valitaan Emmi Nieminen rahastonhoitajaksi.
Ville Tynkkynen ehdottaa, että keskeytetään kohdan 10. käsittely sihteerin ääntenlaskennan ajaksi ja siirrytään kohtaan 11. Hyväksytään ehdotus.
Palataan sihteerin valintaan. Yhteensä ääniä annettiin 82, joista tyhjiä 1 ääni, Joakim 19 ääntä, Iina 30 ääntä ja Juulia 32 ääntä. Valitaan Juulia Hietala sihteeriksi.
11. Päätetään hallituksen jäsenten lukumäärästä, hallituksen jäsenten vastuualueista ja valitaan hallituksen jäsenet vuodelle 2019
Aino Kattilakoski ehdottaa hallituksen jäsenten lukumääräksi 13. Hyväksytään ehdotus. Aino Kattilakoski esittelee ehdotuksen hallituksen jäsenten vastuualueista. Arttu Rintanen ehdottaa yhteistyö- ja yrityssuhdevastaavan muuttamista yhteistyö-, yrityssuhde- ja valmennuskurssivastaavaksi. Hyväksytään ehdotus. Hyväksytään hallituksen jäsenten vastuualueet (liite 11).
Ehdotetaan varapuheenjohtajaksi ja koulutuspoliittiseksi vastaavaksi Emilia Kauttoa. Valitaan Emilia Kautto varapuheenjohtajaksi ja koulutuspoliittiseksi vastaavaksi.
Ehdotetaan tapahtuma- ja esteettömyysvastaaviksi Karoliina Vaakanaista ja Elmeri Vasamiestä. Valitaan Karoliina Vaakanainen ja Elmeri Vasamies tapahtuma- ja esteettömyysvastaaviksi.
Ehdotetaan tutor- ja yhdenvertaisuusvastaavaksi Juulia Järvenpäätä. Valitaan Juulia Järvenpää tutor- ja yhdenvertaisuusvastaavaksi.
Ehdotetaan viestintä-, ympäristö-, ja sosiaalipoliittiseksi vastaavaksi Lotta Ketolaa. Valitaan Lotta Ketola viestintä-, ympäristö-, ja sosiaalipoliittiseksi vastaavaksi.
Ehdotetaan työelämä- ja alumnivastaavaksi Aino Uutelaa ja Anni Ihalaista. Äänestetään työelämä- ja alumnivastaavan valinnasta. Yhteensä ääniä annettiin 82, joista hylättyjä 1 ääni, tyhjiä 1 ääni, Aino 45 ääntä ja Anni 35 ääntä. Valitaan Aino Uutela työelämä- ja alumnivastaavaksi.
Ehdotetaan kulttuurivastaavaksi Yeti Kakkoa ja Kiia Karvosta. Yeti Kakko ei ole käytettävissä. Valitaan Kiia Karvonen kulttuurivastaavaksi.
Ehdotetaan kansainvälisyys- ja kehitysyhteistyövastaavaksi Jasmin Rikkosta. Jasmin Rikkonen ei ole käytettävissä. Susanna Hyartt ehdottaa, että siirretään valinta viimeiseksi. Hyväksytään ehdotus.
Ehdotetaan liikuntavastaavaksi Henna Hurskaista. Valitaan Henna Hurskainen liikuntavastaavaksi.
Ehdotetaan yhteistyö-, yrityssuhde- ja valmennuskurssivastaavaksi Arttu Rintasta ja Joonatan Lainetta. Joonatan Laine ei ole käytettävissä. Valitaan Arttu Rintanen yhteistyö-, yrityssuhde- ja valmennuskurssivastaavaksi.
Ehdotetaan kansainvälisyys- ja kehitysyhteistyövastaavaksi Joakim Vigeliusta ja Jasmin Rikkosta. Äänestetään kansainvälisyys- ja kehitysyhteistyövastaavan valinnasta. Markus Rahja ehdottaa, että keskeytetään kohdan 11. käsittely ääntenlaskennan ajaksi ja siirrytään kohtaan 12. Hyväksytään ehdotus.
Palataan kansainvälisyys- ja kehitysyhteistyövastaavan valintaan. Yhteensä ääniä ännettiin 82, joista Joakim 18 ääntä ja Jasmin 64 ääntä. Valitaan Jasmin Rikkonen kansainvälisyys- ja kehitysyhteistyövastaavaksi.
Eemeli Heikkilä ja Jesse Kosonen poistuvat kokouksesta äänestysten jälkeen klo 19:15.
12. Valitaan Anti-lehden päätoimittaja sekä toimituskunta vuodelle 2019
Ehdotetaan Anti-lehden päätoimittajaksi Pauli Haahtia, Lotta Haatajaa, Ville Tynkkystä, Fanni Toimelaa, Saania Simiä, Alma Vinjeä ja Aino Kattilakoskea. Pauli Haahti, Lotta Haataja, Ville Tynkkynen, Fanni Toimela, Saania Simi ja Aino Kattilakoski eivät ole käytettävissä. Valitaan Alma Vinje Anti-lehden päätoimittajaksi.
Ehdotetaan Anti-lehden toimituskuntaan Pauli Haahtia, Jarkko Oksasta, Suvi Niemistä, Olivia Din Belleä ja Saania Simiä. Valitaan Pauli Haahti, Jarkko Oksanen, Suvi Nieminen, Olivia Din Belle ja Saania Simi Anti-lehden toimituskuntaan.
Malviina Heinä poistuu kokouksesta klo 19:42. Samuli Lahtinen poistuu kokouksesta klo 19:44.
13. Valitaan muut toimihenkilöt vuodelle 2019
Hyväksytään hallituksen esitys muista toimihenkilöistä (liite 12).
Ville Tynkkynen ehdottaa, että valittavien määrää ei rajoiteta. Hyväksytään ehdotus. Roope Tukia ehdottaa, että vuosijuhlavastaavaksi valitaan vain yksi henkilö. Hyväksytään ehdotus.
Ehdotetaan koulutusinfo- ja mediavastaaviksi Iina Vahteria ja Pauli Haahtia. Valitaan Iina Vahteri ja Pauli Haahti koulutusinfo- ja mediavastaaviksi.
Ehdotetaan vuosijuhlavastaavaksi Essi Salovaaraa. Valitaan Essi Salovaara vuosijuhlavastaavaksi.
Ehdotetaan valmennuskurssikoordinaattoriksi Tanja Lähdekorpea. Valitaan Tanja Lähdekorpi valmennuskurssikoordinaattoriksi.
Ehdotetaan varainhankintakoordinaattoriksi Pauli Haahtia, Joakim Vigeliusta, Roope Tukiaa, Joonatan Lainetta. Pauli Haahti, Joakim Vigelius, Roope Tukia ja Joonatan Laine eivät ole käytettävissä. Markus Rahja ehdottaa, että siirretään valinta viimeiseksi. Hyväksytään ehdotus.
Ehdotetaan SYY-toimihenkilöiksi Joonatan Lainetta ja Antti Muttilaista. Valitaan Joonatan Laine ja Antti Muttilainen SYY-toimihenkilöiksi.
Ville Tynkkynen ehdottaa, että yhdistyksen kokous valtuuttaa vuoden 2019 hallituksen rekrytoimaan varainhankintakoordinaattorin. Hyväksytään ehdotus.
14. Valitaan koulutuspoliittinen toimikunta, tapahtumatoimikunta, viestintätoimikunta vuosijuhlatoimikunta, sekä päätetään perinnetyöryhmän täydentämisestä 
Hyväksytään hallituksen esitys toimikunnista (liite 12).
Ehdotetaan koulutuspoliittiseen toimikuntaan Iina Vahteria, Petra Pieskää, Rita Klemolaa, Markus Rahjaa, Pauli Haahtia, Aino Kattilakoskea ja Roope Tukiaa. Valitaan Iina Vahteri, Petra Pieskä, Rita Klemola, Markus Rahja, Pauli Haahti, Aino Kattilakoski ja Roope Tukia koulutuspoliittiseen toimikuntaan.
Ehdotetaan tapahtumatoimikuntaan Suvi Niemistä. Valitaan Suvi Nieminen tapahtumatoimikuntaan.
Ehdotetaan viestintätoimikuntaan Terhi Lintumaata, Saara Hildéniä, Fiija Maunulaa. Valitaan Terhi Lintumaa, Saara Hildén ja Fiija Maunula viestintätoimikuntaan.
Ehdotetaan vuosijuhlatoimikuntaan Iida Tania, Eveliina Kuusistoa, Fanni Toimelaa, Roosa Käsmää, Mari Issakaista, Anni Ihalaista, Fiija Maunulaa, Susanna Hyarttia, Saara Hildéniä ja Emma Tuomelaa. Valitaan Iida Tani, Eveliina Kuusisto, Fanni Toimela, Roosa Käsmä, Mari Issakainen, Anni Ihalainen, Fiija Maunula, Susanna Hyartt, Saara Hildén ja Emma Tuomela vuosijuhlatoimikuntaan.
Ehdotetaan perinnetyöryhmään Petra Pieskää, Aino Kattilakoskea, Lotta Haatajaa. Valitaan Petra Pieskä, Aino Kattilakoski ja Lotta Haataja perinnetyöryhmään.
Iina Vahteri poistui kokouksesta klo 20:05.
15. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heille kaksi varahenkilöä vuodelle 2019
Ehdotetaan toiminnantarkastajiksi Juho Matinlauria ja Yeti Kakkoa. Ehdotetaan varatoiminnantarkastajiksi Petra Pieskää ja Riku Viitamäkeä. Valitaan Juho Matinlauri ja Yeti Kakko toiminnantarkastajiksi, sekä Petra Pieskä ja Riku Viitamäki varatoiminnantarkastajiksi.
16. Muut esille tulevat asiat
Ville Tynkkynen esittää toivomuspontta, jonka mukaan toimintasuunnitelma jaetaan tulevaisuudessa kahteen erilliseen dokumenttiin: 1) jatkuvan toiminnan kuvaus ja 2) toimintasuunnitelma (liite 13). Hyväksytään esitys.
Roope Tukia esittää toivomuspontta, jonka mukaan sääntöihin kirjattaisiin siirtoäänivaalitapa käytettäväksi hallituksen valintaan. Hyväksytään esitys.
Markus Rahja esittää toivomuspontta, jonka mukaan hallitus valmistelee pysyvän työjärjestyksen yhdistyksen kokouksiin. Hyväksytään esitys.
17. Kokouksen päättäminen
Päätetään kokous klo 20:10.
[bookmark: _30j0zll]
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